
Veilingcatalogus
6 & 7 mei 2025

Kunst & antiekveiling 197





3

6 & 7 mei 2025

Kunst & antiekveiling 197

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 2 mei: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 3 mei: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 4 mei: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 6 mei aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 400)

Woensdag 7 mei aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 824)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  



7

GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdagzitting (Kavels 1 - 400)

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmetcollier, sluiting bezet met blauwe kleursteentjes, 26,9 gram, 
lengte 45 cm.

€ 1.200 - € 1.5001  

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmetarmband, sluiting bezet met blauwe kleursteentjes, 13,0 
gram, lengte 19 cm.

€ 600 - € 7002  

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmetcollier, 17,9 gram, l 56 cm. € 650 - € 7503  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepels met dito thee- en suikerschep, 
rondfilet, in  originele cassette 'J.H. van Kempen & Zonen - Hofleverancier', rond 1900.  

€ 150 - € 2004  

Twee blauw/wit porseleinen klapmutskommen, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor met Lingzhi op het plat, de lip en buitenzijde met servetwerk en symboliek, gemerkt 
onderzijde, h 7,5 x Ø 19 cm, tot. 2x (1x schilfer/1x gelijmd).

€ 200 - € 3005  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen gecontourneerde koppen en acht bijpassende schotels, 
China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor met vlinders, gemerkt met shopmerk 
in dubbele cirkel onderzijde, tot. 14x (1x schotel schilfertje, 1x haarlijn/schilfer, 1x haarlijn, 1x 
kopje schilfer standring).

€ 200 - € 3006  

Een lot blauw/wit porseleinen borden, China, 18e/19e eeuw, Ø 23 cm, tot. 7x (beschadigingen). € 100 - € 2007  

Een rond blank tinnen fruitschaal met geringde leeuwenmascerons, 19e eeuw. Geajoureerde 
galerie, rustend op voluterende poten, h 13,5 x Ø 19 cm. 

€ 60 - € 808  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring bezet met kornalijn, brutogewicht 5,5 gram, ringmaat 
2,3 gram. 

€ 225 - € 2759  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. roomlepel, morellenlepel en strooier, 19e/20e eeuw, 
totaal 267 gram. 

€ 150 - € 20010  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tennisarmband met facetgeslepen blauwe steentjes, lengte 22 
cm.

€ 60 - € 8011  

Een vintage Bulova 10K Gold Filled Gold Art Deco damespolshorloge in originele blauwe 
kunststof cassette, ca. 1930, lopend uurwerk.

€ 120 - € 16012  

Een octogonale blank tinnen waterkan op klauwenpoten, Duitsland, 18e eeuw. Onduidelijk 
gemerkt onderzijde, h 36 cm. 

€ 100 - € 20013  

Een porseleinen theepot met mandarijndecor, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
figuren in een tuin, h 13 cm (haarlijnen/restauraties). Hierbij een dito melkkan met decor van 
gezelschap an tafel, h 12 cm (restauratie greep/deksel gelijmd), tot. 4x. 

€ 80 - € 12014  

Een porseleinen schotel met Mandarijn decor aan niet origineel 2e gehalte 835/1000 zilveren 
hengsel, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor met ontmoetingsscène op een terras, Ø 
16 cm. Hierbij twee porseleinen snuff bottles, China, begin 20e eeuw, h 6,5 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 12015  

Een porseleinen Imari schoteltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep in de vorm van anker, 
China, 18e eeuw. Hierbij porseleinen Imari etagère met zilveren greep in de vorm van een 
vogel, 18e eeuw, tot. 2x. 

€ 40 - € 6016  

Een polychroom aardewerk tegel met voorstelling van tulp, Holland, 17e/18e eeuw. In houten lijst, 
h 13 x b 13 cm. Hierbij een blauw/wit aardewerk tegel met religieuze voorstelling, Holland 19e 
eeuw. In houten lijst, h 13 x b 13 cm + 1 andere, tot. 3x.

€ 80 - € 14017  

Een blank tinnen engelenkan, rond 1800, h 26,5 x Ø 16 cm. Hierbij een tinnen gortbus, tot. 2x. € 100 - € 14018  

Een gesatineerd persglazen "Madonna met kind" op zwart geglazuurde porseleinen voet met licht, 
ontwerp: Stef Uiterwaal (1889-1960), uitvoering: Glasfabriek Leerdam, 1929, h 36,5 cm (zonder 
lichtje gemeten) ( Lit: Afgebeeld in: Geperst glas uit Leerdam, Thimo te Duits, pag. 85, afb. 69). 

€ 250 - € 35019  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Slak", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1980, 
kleurenlitho/papier nr 3/100, h 35 x b 31 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 30020  

Mendlik, Oskar JA (1871-1963) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 50 x b 60 
cm. 

€ 100 - € 20021  

Nijenhuis, Simeon (Zaandijk 1969) "Stilleven", gesigneerd voluit r.o en 2006, olieverf/paneel, h 
21,5 x b 26 cm. 

€ 300 - € 40022  

Johnson, Alfred (Groot Brittanië ca. 1881-1887) "Old bridge, Putey", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/marouflé, h 26,4 x b 34,3 cm (provenance; Simonis & Buunk 2007 / taxatierapport 
aanwezig). 

€ 400 - € 50023  

Een kerkglas met verguld wapen met kroon en monogram 'FR', Duitsland 18e eeuw. Cuppa iets 
scheef, stam met knoop, rustend op holle ronde voet, h 15 x Ø 7 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 1.000 - € 1.40024  
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Een bijbel/psalmboek in bruin lederen band en 18 krt 750/1000 gouden sluiting, 4e kwart 19e 
eeuw (band vernieuwd).

€ 600 - € 80025  

Een zilveren pijpencomfoor zonder koperen binnenbak, Holland, Den Haag, 1802. Meesterteken: 
Den Haag Francois Simons(1776-1811). Geajoureerde romp met bladmotieven, rustend op 
klauwenpoten, 277,5 gram, h 8,5 x Ø 14 cm. 

€ 250 - € 35026  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren design collier met een agaat. € 80 - € 10027  

Een gouden vijf gulden, Wilhelmina met kort haar, 1912, 3,3 gram. € 250 - € 30028  

Drie blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, 1817. Blauw onderglazuur decor, 
gemerkt zegelmerk onderzijde en sticker 'Christies Diana Cargo - March 1995', h 7 x Ø 16,5 cm, 
tot. 3x ( haarlijnen)

€ 100 - € 20029  

Een paar grote porseleinen balustervormige vazen met geringde Foodogs als oren, China, 
Canton, 19e eeuw. Polychroom decor van o.a. ontmoetingscènes en flora in vlakverdeling, h 62 
cm (zonder sokkel gemeten) (restauraties), tot. 4x. 

€ 300 - € 40030  

Een porseleinen famille roze gecontourneerde schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. 
Polychroom decor van o.a. pioenen op het plat, de lip met flora, h 7 x Ø 37,5 cm.

€ 200 - € 30031  

Topografie, Overijssel. Transiselania Dominium vernaculé Over-Yssel, Bartholdus Wicheringe, by 
Joan Blaeu, ca. 1640-1643. Gekleurde kopergravure/papier, beeldmaat 41,5 x b 52,5 cm.

€ 150 - € 20032  

Italiaanse school 18e eeuw "Josef ontdekt de zilveren schaal", achterglas schildering, h 23 x b 30 
cm (provenance sticker verso; Kunstveilingen S.J. Mak van Waay - H.S Nienhuis collectie prof. Dr. 
W. Mengelberg) (beschadiging rechterhoek onderin)

€ 250 - € 35033  

Groningen, van Loes (1884-1970) "Stilleven van pioenrozen", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, 
h 72 x b 96 cm. 

€ 300 - € 40034  

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "Vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit l.o en '68, 
olieverf/board, h 80 x b 60 cm.

€ 500 - € 70035  

Een  bwg zilveren en roodkoperen Tibetaanse Ghau, Boeddhistische reisaltaar, 19e/20e eeuw, h 
h 40 x b 28 cm.

€ 100 - € 20036  

Een mahoniehouten lessenaar, Engeland, 19e eeuw. Scharnierbaar blad met groen stoffen inlay, 
daaronder lade voor schrijfbehoren, tussen de gedraaide stijlen drie openslaande vakken, rustend 
op vierpoot waartussen gedraaide regels, h 121 x b 62 x d 47 cm (provenance; Wijermans 
antiquairs 2005). 

€ 400 - € 50037  

Een rechthoekig porseleinen schaal, China, 20e eeuw. Polychroom decor van vijftenige draak met 
vlammende parel, l 22 x b 16 cm. Hierbij een vaasje en snuffbottle, tot. 3x. 

€ 70 - € 10038  

Een serie van zes notenhouten eetkamerstoelen met blauw/geel gestreepte stoffen bekleding, 
eind 19e eeuw, tot. 6x.

€ 140 - € 19039  

Een vintage Gucci vulpotlood met 18 krt 750/1000 mantel, gemerkt: Gucci - Made in Italy, 15 
gram, lengte 11,5 cm. 

€ 600 - € 80040  

Een lot divers Art Deco sieraden, w.o. broche en armband, tot. 5x. € 60 - € 8041  

Een smeedijzeren Art Deco schemerlamp met oranje/rood glazen kap, gesigneerd Daum Nancy, 
Frankrijk, ca. 1910, h 37 cm. 

€ 350 - € 45042  

Een donker gepatineerd bronzen jongen met een doorn in de voet "Il Spinario", 19e eeuw, h 30 
cm. 

€ 400 - € 50043  

Franse school 20e eeuw "Drie figuren", monogram r.b en '89, gouache/papier, h 74 x b 53 cm. € 80 - € 12044  

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "Drents landschap met ondergaande zon", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 60 x b 50 cm. 

€ 1.200 - € 1.60045  

Etagèrezilver. Een zilveren treeft, Holland, Amsterdam, 1759. Meesterteken: Arnoldus van Geffen, 
h 2,5 x l 5,5 x b 3,3 cm. 

€ 80 - € 12046  

Greef, de Marti (Eindhoven 1951) "Zonder titel", brons sculptuur op marmeren basement, h 19,5 
cm (Provenance; Beelden in de Hortus Botanicus Haren 2021).  

€ 200 - € 30047  

Een biedermeier tweedeurs kastje met lade en vitrineopstand, ca. 1840. Mahoniehout, decoratie 
van spitsbogen, h  157 x b 73 x d 40 cm. 

€ 100 - € 20048  

Twee polychroom porseleinen theepotjes + een kom, China, republiek, 20e eeuw. Polychroom 
decor van o.a. figuren in landschap, tot. 5x. (1x deksel niet bijpassend)

€ 100 - € 15049  

Een blauw/wit porseleinen klapmutskom, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal 
decor, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk in dubbele cirkel, h 7,5 x Ø 15 cm (haarlijn). Hierbij 
een los deksel met bekroning van Dog of Foo (gelijmd), Ø 13 cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 16050  

Een conisch glas met Nederlandse radgravure van stadhouder Willem IV voorzien van wapen met 
tekst 'honi soit qui mal y pense' (schande aan hem die er kwaad van denkt) verso tekst ''Vivat de 
Prins van Oranie', de stam met gefacetteerde knopen op holle ronde standring, midden 18e eeuw, 
hoogte 19,5 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 800 - € 1.00051  
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Een 14 krt 585/1000 gouden zegelring bezet met onix, brutogewicht 8,8 gram. € 225 - € 30052  

Een gouden dukaat 1985 in 14 krt 585/1000 muntrand, totaal circa 4,8 gram. € 250 - € 32553  

Een herenvestzakhorloge in gouden dubbele kast, rond 1900, brutogewicht 64,5 gram, lopend 
uurwerk. Hierbij 14 krt 585/1000 gouden horlogeketting, 35,5 gram, lengte 26 cm.

€ 1.500 - € 2.00054  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren reisbestek, geciseleerd decor, naar 17e -eeuws voorbeeld. € 100 - € 14055  

Een 14 krt 585/1000 gouden geajoureerde broche, bezet met gefacetteerde ovale granaat, 
brutogewicht 5,4 gram. 

€ 140 - € 19056  

Een lot diverse Grieks Hellenistische keramiek figuren, Griekenland, mogelijk authentiek/geen 
determinatie onderzoek, h 5 - 25 cm, tot. 5x. 

€ 200 - € 30057  

Bos, Loek (1946) "Engel", brons sculptuur op cortenstaal sokkel, hoogte zonder sokkel h 47 / 
inclusief sokkel h 170 cm.(provenance; Beelden 2022 - Hortus Botanicus Haren). 

€ 600 - € 80058  

Morel, Casparas Johannes (Casper) (Amsterdam 1798-1861) "Hollandse schoener voor de 
Engelse kust", gesigneerd voluit r.o 'C.J.Morel fct 1856', olieverf/paneel, h 36 x b 49 cm 
(craquele). 

€ 350 - € 45059  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Drie kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 3x (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam). 

€ 100 - € 15060  

Chinese school 19e eeuw "Theedrinkend gezelschap", gem.techniek/aquarel/vergulding, verso 
tekst, h 17,5 x b 16 cm. 

€ 300 - € 50061  

Een grote aardewerk Unica wandschotel met abstract polychroom floraal decor, ontwerp & 
beschildering: Henri Breetvelt, 1916-1923. Uitvoering:  Plateelbakkerij Zuid-Holland/ Gouda, 
gemerkt onderzijde, h 6,5 x Ø 41,5 cm. 

€ 150 - € 25062  

Etagèrezilver. Een zilveren po c.q. nachtspiegel, Holland, 17e eeuw, h 1,5 x Ø 3,2 cm. € 100 - € 14063  

Vijf diverse zilveren strooiers, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 100 - € 20064  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pasteischep, jaarletter1892. Geajoureerd bloemdecor, 
meesterteken; Fa. J.M. van Kempen en Zn., Voorschoten .

€ 120 - € 15065  

Een gouden 5 gulden Wilhelmina 1912 in 14 krt 585/1000 gouden montuur en collier, 8,4 gram. € 350 - € 45066  

Twee klein model blauw/wit porseleinen terrines, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 6,5 en 8,5 cm, tot. 4x (1x haarlijn/restauratie). 

€ 80 - € 12067  

Een lot aardewerk, China, Song, 11e - 13e eeuw, tot. 5x (beschadigingen/gelijmd). € 80 - € 12068  

Een bruin gepatineerd bronzen Art Deco lampenvoet, Frankrijk, ca. 1920. Balustervormige stam 
met decoratie van gestileerd Egyptisch masker, rond basement op drie voluterende poten, h 42 
cm. 

€ 250 - € 35069  

Een vierdeurs dubbelgebogen hoekkabinet, Holland, Louis Seize, ca. 1780. Notenhout, bekroning 
van strikornament, dubbelgebogen front, voor rustend op conische poten, h 230 x b 78 x 78 cm.

€ 600 - € 80070  

Wiegers, Jan (1893-1959) "Italiaans landschap bij Capri", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
kleurenlitho/papier, h 34 x b 43,5 cm.

€ 100 - € 20071  

Berkers, Willie (Deurne 1950) "Stilleven met rozenbottels en bloempot", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 25,5 x b 40,5 cm. 

€ 300 - € 40072  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Liggend naakt - Rosaline", gesigneerd voluit l.o en '95 en 
verso, olieverf/doek, h 45 x b 120 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 80073  

Hartog, den Evert (1949) Een groen gepatineerd bronzen mandarijneend op zwart natuurstenen 
basement, h 23 x l 28 x b 15 cm. Hierbij het boek Evert den Hartog in de wolken, zie pag.29). 

€ 1.200 - € 1.60074  

Doolaard, Cornelis (toegeschreven aan) "Figuren bij piano in interieur", draagt onduidelijk 
signatuur r.o, marouflè, h 49 x b 36 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 200 - € 30075  

Een Friese staartklok, Friesland ca. 1840. De dubbele kap wordt bekroond door latoenkoperen 
cartouches. Polychrome panelen met motief van fantasielandschappen. Polychroom beschilderde 
wijzerplaat met in de toog figuren in landschap. Latoenkoperen hoekornamenten die de 
jaargetijden uitbeelden. Wijzerplaatring met Romeinse/Arabische cijferaanduiding geeft de uren, 
minuten en de wekkerstand aan, h 160 x b 45 cm.

€ 100 - € 20076  

Een Kaiserstunde damespolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast en dito gouden band, 15,3 
gram. 

€ 600 - € 70077  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren éénlichtskandelaar, meesterteken: N+C Gotlieb, N.S., 's 
Hertogenbosch / Amsterdam / 's Gravenhage(1953 /1987), h 13,5 cm. 

€ 80 - € 12078  

Een 14 krt 585/1000 witgouden armband met 9 briljanten van totaal 0.36 crt G-VVS. Lengte 16 
cm.

€ 1.200 - € 1.40079  
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Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. vaas met pioenen op een terras op pet plat, de lip met flora, Ø 31,5 cm.

€ 100 - € 20080  

Een bruin geglazuurde balustervormige vaas met messing pagodevormige hals en montuur, 
China, rond 1900. Ingekrast decor van liggende herten en flora, rustend op messing basement 
met olifantenkoppen, h 108 cm.

€ 600 - € 80081  

Een messing kroonluchter met zes kandelaars en gefacetteerde pegels, Louis-XVI-stijl, 20e eeuw, 
h 100 x Ø 70 cm. 

€ 200 - € 30082  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren strooilepel, petitfourtang en  bonbonmandje, 19e/20e eeuw, tot. 
3x. 

€ 100 - € 15083  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier, 20,9 gram, lengte 46 cm. € 900 - € 1.20084  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een markiesgeslepen diamant en een entourage van 10 
briljanten van bij elkaar 0.50 crt H-VS. Ringmaat Ø 16 mm.

€ 650 - € 75085  

Een blauw/wit porseleinen mosterdpotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h  8 cm (haarlijn). Hierbij blauw/wit porseleinen trekpotje, h 12,5 cm (fritting), tot. 4x. 

€ 50 - € 8086  

Een grote porseleinen schotel, Japan, Meiji, begin 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. vogels 
en chrysanten, gemerkt met karaktermerk onderzijde, Ø 63,5 cm. 

€ 250 - € 45087  

Een yixing theepot, China, eind 19e/begin 20e eeuw. Deksel met bekroning van Dog of Foo, de 
romp met reliëf van kersenbloesem, h 18 cm (onderzijde deksel en opening beschadigd). 

€ 100 - € 16088  

Een tweedeurs kabinet, Noord Nederland, Neo Classicistisch, begin 19e eeuw. Eikenhout, 
gebogen geprofileerde kap met snijwerk in het fries van hoornen des overvloeds en bladmotieven, 
kolommen met latoenkoperen kapiteel en basement als stijlen, de onderkast drie laden met 
latoenkoperen ringbeslag, gecanneleerde stijlen met snijwerk van een vaas op voet, voor rustend 
op gecanneleerde conische poten,h 2350 x b 160 x d 45 cm.

€ 400 - € 60089  

Zdrzalik, Jolanta (Polen 1938-2004) "Zonder titel", gesigneerd verso, olieverf/board, h 46,5 x b 
46,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 50090  

Vreedenburgh, Cornelis (Woerden 1880-1946) "Huis met tuin", ongesigneerd, olieverf/doek, h 21 
x b 35 cm (provenance; Veilng Peerdeman, december 2009, lot 1020).

€ 250 - € 35091  

Vroom, Johannes Paul (Johan) (Den Haag 1922-) "Stilleven met bloemenvaas op een tafel", 
gesigneerd verso en 1980, olieverf/doek, h 120 x b 70 cm. 

€ 600 - € 80092  

Een collectie blauw/witte tegels met diverse voorstellingen, hoofdzakelijk 18e eeuw, tot. 71x.
€ 250 - € 35093  

Een pulpitrum, Noord Nederland, rond 1800. Eikenhout, rondeklep waarachter vol nest met 
verborgen laden, drie laden met messing beslag, de stijlen met ebonised kolommen en messing 
kapiteel, voor rustend op conische poten, h 115 x b 100 x d 54 cm.

€ 100 - € 20094  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van bloemenmand op het plat, de lip met flora in lotusvormige cartouches, 
gemerkt met Lingzhi merk onderzijde, Ø 34,5 cm (fritting/oude kramrestauratie). 

€ 150 - € 25095  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot en dito kleinere, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van landschap, h 11,5 en 8,5 cm, tot. 4x (fritting).

€ 40 - € 6096  

Een gestoken verguld houten Birmese monnik, Mandalay-stijl, 20e eeuw, h 25 cm. € 100 - € 15097  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren fantasiecollier bezet met oa. baquettegeslepen zirkonia's. € 70 - € 9098  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gembercouvert, jaarletter 1850. Gegraveerd decor met o.a. 
voluten, meesterteken: Lintveld Sr., Jan Abram, Amsterdam(1833 / 1862), lengte 18,8 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 8099  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 10 markiesgeslepen blauwe saffieren en 10 
achtkantgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 800 - € 1.000100  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. tazza en bonbonmandje, 19e/20e eeuw, totaal 
brutogewicht 410,5 gram, tot. 4x. 

€ 200 - € 300101  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche/hanger, bezet met briljantje, oud slijpsel, 1e helft 20e eeuw, 
9,0 gram, Ø 47 mm. 

€ 325 - € 375102  

Een slingerglas met radgravure van wijnkelder en tekst 'Hansje in de kelder' op de cuppa, de stam 
met een dubbele spiraal op ronde voet,  2e helft 18e eeuw, 14,5 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 500 - € 600103  

Een yixing steengoed theeservies op bijpassend blad, China, 20e eeuw. Gemerkt met zegelmerk 
binnenzijde deksel, tot. 7x (1x kopje schilfer). 

€ 80 - € 120104  

Een porseleinen geribd Chinees Imari theepotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw, rood, deels 
goud gehoogd floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (restauraties). 

€ 60 - € 90105  
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Een serie van acht blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van bloemenmand op het plat, daaromheen flora, op de rand servetwerk, Ø  22 cm, tot. 8x 
(fritting, 2x haarlijn, bodembarst, kramrestauratie, 1 van latere datum). 

€ 200 - € 300106  

Een grote opaalglazen moulle geblazen Art Deco coupe op vier bolpoten en palissander 
basement, Etling France, ca. 1930. Floraal decor van rozen, gemerkt: Etling 210 France, h 15,5 x  
Ø 30 cm.

€ 400 - € 500107  

Een tweedeurs kussenkast, Nederland 18e eeuw (samenstellingen). Eikenhout, geprofileerde 
rechte kap met leeuwenmascarons, paneeldeuren met kussens, gecanneleerde stijlen, voor 
rustend op ebonised bolpoten, h 180 x b 157 x d 67 cm.

€ 350 - € 500108  

Een lot divers zilveren naaigerei, w.o. schaar en naaldenkokers, Holland 19e eeuw, tot. 8x. € 100 - € 140109  

Een 18 krt 750/1000 gouden cross-over ring met 49 briljanten H-SI. Ringmaat Ø 17 mm. € 1.000 - € 1.400110  

Een gecontourneerd zilveren tasbeugel met reliëf decor van o.a. voluten, Holland, 18e eeuw 
Meesterteken: Meppel Weduwe Arent de Vries Femmigje Bucking(1760-1786), breedte 16,5 cm. 
Hierbij losse kralentas, tot. 2x. 

€ 180 - € 260111  

Velzen van, Johannes Petrus (Johan) (Haarlem 1816-1853) "Rivierlandschap met molens en 
dorpsgezicht", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 

€ 400 - € 600112  

Liang, Qiangli (Guangzhou 1964) "Twee vrouwen", gesigneerd l.o 'Q Liang 1998', papiermaat 60 
x b 50 cm (Lit: boek “tegenstellingen in harmonie” van Qiangli Liang, pagina 8). 

€ 250 - € 350113  

Nijmeijer, Joop (Hoogeveen 1941-2017) "Gebroken eieren", gesigneerd r.b 'Nymeijer' en verso, 
olieverf/paneel, h 20 x b 40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300114  

Berg van den, Willem Hendrik (1886) (Den Haag 1886-1970) "Jongeman schenkt met tinnen kan 
wijn in roemer", naar de 18e eeuw, gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 38 x b 31 cm 
(provenance; lijstwerk met sticker J.C. Schüller, Fine Art Gallery, The Hague, Holland).

€ 400 - € 600115  

Een groen gepatineerd Art Deco panter op tweekleurig marmeren basement, Frankrijk, ca. 1925. 
Gesigneerd 'Nollet', h 26 x l 62,5 x b 12 cm. 

€ 400 - € 500116  

Twee schildpad lepeldoosjes, 19e eeuw, tot. 2x. € 80 - € 100117  

Een conische glazen druivenspoeler, J&L Lobmeyer, Josef Lenhard (toegeschreven aan), 
Duitsland , eind 19e eeuw. Decor van jachtscène in landschap, h 16 x 13 cm. 

€ 80 - € 120118  

Een blauw/wit porseleinen pompoenvormig theepotje, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (deksel niet bijbehorend). 

€ 50 - € 80119  

Een lot divers porselein, w.o kommen en borden, China 18e/19e eeuw, tot. 5x (beschadigingen). € 80 - € 120120  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van lange lijsen en zotjes in een tuin op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, Ø 21,5 cm. 

€ 80 - € 120121  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring, bezet met kleursteen, brutogewicht 4,4 gram, 
ringmaat Ø 20 mm. 

€ 180 - € 250122  

Een 14 krt 585/1000 gouden vintage ring met 3 briljanten van totaal 0.65 crt. Ringmaat Ø 18 mm. € 700 - € 900123  

Een verguld houten Birmese Nat, Vitarka Mudra met ingelegde glazen ogen, Burma, eind 19e 
eeuw, (beschadiging duim), h 53,5 x b 20 x d 15 cm.

€ 100 - € 140124  

Een loodglazen wijnglas, Holland, 18e eeuw. De cuppa met radgravure in floraal decor, de stam 
met 3 knopen, rustend op ronde holle voet (chipje), h 18 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen).

€ 300 - € 400125  

Een blauw/wit porseleinen Wanli-stijl schotel, Japan, Arita, laat 17e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van insekt en flora in cartouche op het plat, de lip met kostbaarheden en flora in 
vlakverdeling, Ø 41 cm. 

€ 600 - € 800126  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. pagode 
in landschap, Ø 23,5 en 26,5 cm, tot. 3x (2x gelijmd, haarlijn, randschilfer). 

€ 50 - € 80127  

Een mes aan zilveren heft, Holland 18e eeuw. Lemmet gemerkt 'J.H. Dolsma', lengte 29 cm. € 120 - € 160128  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonmandje, jaarletter 1915. Meesterteken: Pel, Mattheus 
Johannes (Jedeloo, Fa. J.R.), 's Gravenhage(1897/1915), h 5 x l 13 x b 9,5 cm.

€ 80 - € 100129  

Een 14 krt 585/1000 rosé gouden takbroche, bezet met zaadpareltjes, 2e helft 19e eeuw, 3,3 
gram, lengte 4 cm. 

€ 120 - € 160130  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met een briljant van 0.17 crt H-VVS en 12 
roosgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 650 - € 750131  

Een lot divers muntgeld, 18e eeuw en vroeger, w.o. Lodewijk de Vrome, Deniet, zilveren 
Nederlandse gulden 1795 en 6 stuiver / scheepjesschelling West Frisiae 1758, tot. 18x. 

€ 80 - € 120132  

Hanedoes, Louwrens (Woudrichem 1822-1905) "Melkende boer met koeien met op de 
achtergrond hooimijt", gesigneerd met monogram r.o/ verso annotatie, olieverf/doek, h 36 x b 52 
cm. 

€ 200 - € 300133  
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Brood, Herman (Zwolle 1945-2001) "De pianist", gesigneerd, zeefdruk/papier epreuve d'artiste nr 
73/75, h 60 x b 83 cm (provenance; certificaat Coach Art management Herman Brood te 
Amsterdam). 

€ 400 - € 600134  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Westertoren Prinsengracht te Amsterdam", gesigneerd 
voluit r.o alsmede in de plaat l.o 'Amsterdam - HER 1955', kleurenets/papier nr 110/, beeldmaat h 
49 x b 37 cm.

€ 60 - € 90135  

Etagèrezilver. Een zilveren dekselpan, Holland, 17e/18e eeuw, h 1,7 x Ø 3,2 cm, tot. 2x. € 100 - € 140136  

Etagèrezilver. Een zilveren haardstel, Holland, 17e eeuw. Onduidelijk meesterteken, h 7 cm, tot. 
4x. 

€ 100 - € 140137  

Waay van der, Nicolaas (Amsterdam 1855-1936) "Dorpsgezicht Laroche",gesigneerd voluit r.o en 
1892, olieverf/paneel, h 40 x b 31 cm.

€ 300 - € 500138  

Een gestoken houten Burmese Mandalay Boeddha met ingelegde glazen ogen, Birma, 19e eeuw, 
h 64,7 x b 22,5 x d 12 cm. 

€ 150 - € 250139  

Een porseleinen famille rose scheerbekken, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom floraal decor 
met o.a. pioenen, onderzijde flora in ijzerrood, h 7,5 x b 32 x d 27 cm. 

€ 600 - € 800140  

Twee porseleinen Chinees Imari borden, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
floraal decor, Ø 22 en 23 cm, tot. 2x (plat bord haarlijn).

€ 40 - € 60141  

Een gestoken ivoren sculptuur van een geleerde of onsterfelijke, China, rond 1900, h 18 
cm 268 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de 
Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold outside of the EU.

€ 250 - € 350142  

Een 14 krt 585/1000 gouden closed for ever armbandje, ca. 3,9 gram, lengte 18,5 cm (1 
schakeltje los).

€ 180 - € 250143  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een markiesgeslepen diamant van 0.34 crt en 29 brilanten 
van bij elkaar 0.34 crt, totaal 0.68 crt G-VS. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 1.400 - € 1.600144  

Een gouden penning "Juliana van Stolberg", 3,69 gram € 140 - € 190145  

Dobber, Jan (1925-1996) "Varsseveld aan de Slinge", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 40 x b 
50 cm. 

€ 80 - € 120146  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 40 x b 62 
cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400147  

Groenen, Inge (Den Bosch 1956) "Vrouwelijk naakt", brons sculptuur, h 17 cm (provenance; 
Beelden expositie 11x Solo - Hortus Botanicus Haren 2018). 

€ 100 - € 140148  

Drie blank glazen slingerglazen, 18e eeuw. Klokvormige cuppa, stelen met witte ingesmolten 
slingerdraden, rustend op ronde voet( 2x glas met chip), h 15,5 -16,5 cm, tot. 3x (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 200149  

Een serie van zes filigrein zilveren theelepels met dito klontjestang in originele cassette, 
Duitsland, Nürnberg, ca. 1820, tot. 7x. 

€ 120 - € 160150  

Een gouden 10 gulden Willem III 1875 in 14 krt 585/1000 gouden montuur en collier, totaal circa 
13,50 gram.

€ 650 - € 750151  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier en hanger met 11 briljanten oud-Europees slijpsel van totaal 
0.65 crt H-VS/SI. Lengte collier 46 cm, 1e helft 20e eeuw.

€ 700 - € 900152  

Een paars iriserend glazen lampenvoet, Frankrijk, Daum Nancy, ca. 1910. Gesigneerd op de voet 
met Lotharingkruis (= Antonin Daum 1864-1930), circa 60 cm.

€ 800 - € 1.000153  

Een bronzen staand vrouwelijk naakt, onbekend, 20e eeuw, h 53 cm. € 300 - € 400154  

Kerling, Anna Elisabeth (Den Haag 1862 - 1955) "Stadsgracht met wasvrouwen en vissend 
meisje", gesigneerd voluit l.o, aquarel, h 33 x b 43 cm.

€ 150 - € 200155  

Alderliesten, Kees (Dordrecht 1962) "Veer", gesigneerd voluit l.o en 1996, olieverf/paneel, h 36.5 
x b 31,5 cm. 

€ 350 - € 450156  

Van Lubeck, Patricia (Amsterdam 1965) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 80 x 
b 120 cm.

€ 250 - € 350157  

Een porseleinen nachtspiegel, China, 19e eeuw. Polychroom decor van jachthonden in een tuin 
met op de achtergrond behuizing in cartouche, daaromheen bladmotieven en vergulding, gemerkt 
met karaktermerk onderzijde, h 13 x Ø 21 cm (restauratie rand). 

€ 200 - € 300158  
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Een blauw/wit porseleinen vaas, Japan, Edo, 1e helft 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. pioenen en prunus, h 17 cm.

€ 100 - € 200159  

Een octogonaal blauw/wit en ijzerrood porseleinen theepotje, China, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (dekselknop gerestaureerd, tuit gelijmd). 

€ 60 - € 80160  

Een Cartier Must De Vermeil Tri Colour Unisex dameshorloge aan blauw lederen band. Vermeil 
kast - 32mm, achterzijde Cartier markeringen genummerd 098552. Driekleurige wijzerplaat. 
Quartz uurwerk.

€ 400 - € 600161  

Etagèrezilver, Een zilveren pijpenstandaard, 18e eeuw. Meesterteken op het bovenblad, h 8 cm. € 200 - € 300162  

Etagèrezilver, Een zilveren haardstel, 18e eeuw, hoogte 14 cm, tot. 7x. € 250 - € 350163  

Een porseleinen vaas, Oostenrijk/Frankrijk 19e eeuw. Polychroom floraal decor, op de hoeken 
zwanen als poten,h 23 x b 13 x d 13 cm.(lichte beschadigingen/gelijmd).

€ 200 - € 300164  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Boeket bloemen in een vaas", 
gesigneerd voluit l.o en 1998, acryl/doek, h 80 x b 50 cm. 

€ 250 - € 350165  

Artz, Constant DL (1870-1951) "Eenden met kuikentjes bij de waterkant", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/triplex, h 18 x b 24 cm (zonder lijst).

€ 300 - € 500166  

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Zonder titel", gesigneerd verso en 2006, 
alkydverf/doek, 2x h 160 x b 40 cm, pedant, tot. 2x.

€ 500 - € 800167  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Stilleven met bloemen op een vaas en 
buste met hoed", gesigneerd voluit r.o en 1996, acryl/doek, h 100 x b 100 cm. 

€ 600 - € 800168  

Een 14 krt 585/1000 gouden veerborche, 4,25 gram, lengte 6,3 cm.. € 140 - € 190169  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes en roomlepel, totaal 
circa 271 gram.

€ 100 - € 140170  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 7 facetgeslepen smaragden en 12 achtkantgeslepen 
diamanten. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 800 - € 1.000171  

Een gouden 5 cent, herdenkingsuitgifte 30 jaar heerschappij koningin Juliana, 1975, in 14 krt 
gouden muntrand als hanger, totaal 6,0 gram. 

€ 300 - € 400172  

Drie blauw/wit porseleinen papbordjes, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 16 cm (randschilfers). Hierbij kopjes en kop met schotel, tot. 9x. 

€ 80 - € 120173  

 Drie porseleinen famille rose 'Wu Shuang Pu' schotels, China, eind 19e/begin 20e eeuw. 
Polychroom decor met verschillende figuren uit de Wu Shuang Pu (Tafel van Weergaloze 
Helden), elk figuur wordt vergezeld door een gevormd paneel met een inscriptie die het 
personage identificeert, onderzijde gemerkt met zegelmerk Daoguang, Ø 15 cm, tot. 3x (1x 
haarlijn, 1x haarlijn/schilfer).

€ 180 - € 250174  

Een geel/wit en dito oranje glazen fles, serica, naar ontwerp van Floris Meydam, ca. 1954. 
Uitvoering: Leerdam, h 32 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 150175  

Een hexagonale Amsterdamse school hanglamp met gebrandschilderd gestileerd glas in 
messing montuur, ca. 1920, h 32 cm. 

€ 250 - € 350176  

Een vintage design aardewerk theeservies, ontwerp: jerzy jarmołowicz (Polen Mazurach 1949). 
Polychroom fantasiedecor, gesigneerd onderzijde en '93, tot. 8x.

€ 80 - € 120177  

Topografie. Amstelredam - Stadsplattegrond in vogelvlucht, W.J. Blaeu / L. Guicciardini, 1612. 
Handgekleurde kopergravure/papier h 23,7 x b 25,8 cm. 

€ 150 - € 200178  

Hynckes, Raoul (toegeschreven aan) "Havengezicht", onduidelijk gesigneerd l.o, olieverf/paneel, 
h 40 x b 55 cm. 

€ 600 - € 800179  

Appel, Karel "A Beast-Drawn Man' Het kunstenaarsboek met zeven lithografieën in kleur, twee op 
gevouwen vellen, elk met potlood gesigneerd 'appel' (rechtsonder) en genummerd (linksonder), 
met Nederlandse teksten van Bert Schierbeek, het colofon gesigneerd door de kunstenaar en de 
dichter en genummerd, het boek gebonden, de lithografieën los ingevoegd, prenten 
respectievelijk 50x40 cm en 50x82 cm. De volledige set zoals uitgegeven in 1961 door De Bezige 
Bij, Amsterdam, in een oplage van 75 genummerde exemplaren.Dit exemplaar is genummerd 
h.c., not for sale. Hiervan zijn maar enkele exemplaren van uitgegeven. (kaft beschadigd). Hierbij
twee boeken; Karel Appel werk op papier + Karel Appel de biografie, tot. 3x. 

€ 2.800 - € 3.600180  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Staande charmante vrouw", zwartkrijt/aquarel/papier, h 41 x 
b 24 cm (provenance zie sticker achterzijde; galerie Mokum, Amsterdan / collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans).

€ 150 - € 200181  

Een bruin gepatineerd bronzen buste van een jonge vrouw, modern/hedendaags 20e eeuw. 
Gesigneerd met monogram, h 34 cm. 

€ 200 - € 300182  
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Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, 20e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
figuren in een tuin, onderzijde gemerkt met zeskaraktermerk 'Wanli', h 8,5 x Ø 18,5 cm. Hierbij 
een diepe schotel, h 8 x Ø 33 cm (gelijmd), tot. 2x. 

€ 80 - € 120183  

Een polychrome aardewerk tegel met voorstelling van keizerskroon, Holland 17e/18e eeuw. In 
houten lijst, h 13 x b 13 cm. Hierbij een blauw/wit aardewerk tegel met een meerman. In houten 
lijst, h 13 x b 13 cm + 1 andere, tot. 3x.

€ 100 - € 150184  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met ovale cabouchongeslepen bloedkoraal, brutogewicht 
3,3 gram, ringmaat 18 mm. 

€ 140 - € 190185  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 24 briljanten H-
VS/SI. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 900 - € 1.100186  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuivormig bonbonmandje, 20e eeuw, h 5,5 x l 12,5 x b 7 cm. € 80 - € 120187  

Een conisch glas met Nederlandse radgravure van stadhouder Willem IV voorzien van wapen 
tussen twee staande leeuwen met tekst 'honi soit qui mal y pense' (schande aan hem die er 
kwaad van denkt) verso stralende zon, de stam met twee knopen op holle ronde standring, 
midden 18e eeuw, hoogte 17,5 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen). 

€ 700 - € 900188  

Een tweedeurs Bretonse boekenkast, Frankrijk, Louis XV-stijl, rond 1800. Gebogen kap met 
decoratie van snijwerk en medaillon, beglaasde deuren met ijzeren beslag, gecontourneerd 
basement, rustend op voluterende poten, h 215 x b 120 x d 46 cm.

€ 350 - € 450189  

Een gecontourneerd porseleinen famille verte kom op standring, China, Qing-dynastie, 
Daoguang, 19e eeuw. Polychroom decor van bamboe en tekst, binnenzijde perzikmotief, h 5,5 x 
Ø 13,5 cm.

€ 200 - € 300190  

Bosma, Sietske (1951) "Op hoop van zegen III", gesigneerd l.o, linosnede/gem.techniek/papier nr 
2/11, h 53 x b 70 cm.

€ 100 - € 150191  

Baan van der, Jan Lucas (1912-1990) "Deens haventje met publiek", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 41 x b 50 cm.

€ 500 - € 600192  

Cate Hoedemaker ten, Geertruida Catharina (1828-1907) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o, 
aquarel/papier, h 42 x b 55 cm. 

€ 80 - € 120193  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Gezicht op de Kolk Rotterdam", gesigneerd voluit r.o 
alsmede in de plaat 'HER 1941', kleurenets/papier nr 128/200, beeldmaat h 39 x b 48,5 cm.

€ 60 - € 90194  

Een lot divers porselein, w.o. blauw/wit porseleinen kop en schotels, China 18e/19e eeuw, tot. 8x 
(kopjes haarlijnen, 1x schotel fritting, 1x schotel gaatje).

€ 100 - € 140195  

Een lot divers porselein, w.o. blauw/wit porseleinen kop en schotels, China 18e/19e eeuw, tot. 8x 
(1x kopje fritting, 2x schotel schilfers)

€ 120 - € 160196  

Een donkerbruin gepatineerd bronzen buste van Griekse vrouw, naar antiek voorbeeld, h 38 cm. € 100 - € 150197  

Een Nautische Instrumente Mühle - Glashütte/sa Teutonia IV herenpolshorloge aan originele 
zwart lederen band, in originele cassette, inclusief bijbehorende documentatie. 

€ 2.200 - € 2.600198  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en een entourage 
van 32 achtkantgeslepen diamanten H-SI. Ringmaat Ø 16 mm.

€ 700 - € 800199  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes, 19e/20e eeuw, totaal 
circa 162 gram.

€ 80 - € 140200  

Een blankglazen conische bokaal met radgravure in floraal decor, eind 18e/begin 19e eeuw. 
Conische cuppa, stam met drie knopen, rustend op holle ronde voet, h 21 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 500 - € 600201  

Een groenglazen 'paardenhoef' fles, 18e eeuw, h. 24,5 cm € 80 - € 100202  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianglong, 1e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. bamboe, chrysanten en kostbaarheden op het plat, de lip met 
servetwerk, Ø 28 cm, tot. 2x (1x oude kramrestauratie). 

€ 60 - € 90203  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o trekpotjes, China, o.a. 19e/20e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. landschap en floraal decor, tot. 8x (theepotjes greep, tuit gelijmd, fritting).

€ 60 - € 80204  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
tabaksbladeren en pioenen op het plat, de lip met flora, Ø 26 cm. Hierbij papbordje (gelijmd) en 
schoteltje, tot. 3x. 

€ 100 - € 150205  

Een paar porseleinen famille rose schotels, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor op het plat, de lip met flora en servetwerk, Ø 28 cm, tot. 2x (randschilfers). 

€ 250 - € 350206  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "De besnijdenis in de stal", gesigneerd in de plaat 
rechtsboven en 1654, ets/papier, latere druk 19e eeuw, papiermaat h 9,5 x b 14,3 cm.

€ 1.000 - € 1.200207  
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Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Vrouwelijk liggend naakt op de rug gezien", gesigneerd 
verso, olieverf/board, h 16,5 x b 24,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 300208  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "Abraham liefkoost Isaac", gesigneerd in de plaat 
l.o, ets/papier, latere druk 19e eeuw, papiermaat h 11,5 x b 9 cm.

€ 800 - € 1.000209  

Doolaard, Cornelis Jan (Poortugal 1944-) "Interieur", gesigneerd l.o met monogram, 
olieverf/paneel, h 48 x b 40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300210  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren eierlepel, Haags lof, jaarletter 1907. Meesterteken: Fa. J.M. van 
Kempen & Zn, Voorschoten, 74,9 gram, lengte 25 cm. 

€ 60 - € 80211  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan stervormige hanger, 3,7 gram. € 150 - € 190212  

Een 18 krt 750/1000 gouden ankercollier en hanger met 25 briljanten H-SI. Lengte 40 cm. € 850 - € 1.100213  

Een blauw/wit porseleinen schotel aan 2e gehalte 835/100 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora en servetwerk, Ø 14 cm(gelijmd). 
Hierbij octogonale porseleinen schotel als tazza op zilveren voet, Kangxi, tot. 2x. 

€ 60 - € 80214  

Een serie van vijf porseleinen capucine kommen, zgn. Batavia porselein, China, 19e eeuw, h 5,7 
x Ø 12 cm, tot. 5x.

€ 150 - € 200215  

Een blauw/wit porseleinen pompoenvormig theepotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 10 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140216  

 Een contrabakbarometer 'Barometre Controleur Thermomètre - par ortalli a Bruxelles' in 
mahoniehouten huis, 19e eeuw, h 118 cm. 

€ 100 - € 150217  

Twee 18 krt 750/1000 rijringen, bezet met blauwe saffier en robijn (1 steentje ontbreekt), totaal 
6,4 gram, ringmaat Ø 17 mm, tot. 2x. 

€ 180 - € 240218  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring, bezet met kleurkwarts, brutogewicht 6,2 gram, ringmaat 
Ø 19 mm.

€ 150 - € 190219  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gembercouvert aan agaten grepen, jaarletter 1875. 
Meesterteken: Eversbag & Outvorst, Amsterdam, lengte 18,5 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80220  

Bergmans, Jacques (1891-1959) "Ondergaande zon", gesigneerd voluit r.o en '17, olieverf/doek, h 
46 x b 61 cm. 

€ 200 - € 300221  

Scheffer, Ary (Dordrecht 1795-1858) "Rust op de vlucht naar Egypte", olieverf/paneel, h 49,5 x b 
60,5 cm (retouches/restauratie/hersteld paneel).

€ 600 - € 800222  

Korver, Adrianus (Alkmaar 1899-1982) "Hoge Veluwe", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 30 x 
b 40 cm. 

€ 70 - € 120223  

Dulmen Krumpelman van, Erasmus Herman (Vries (Dr) 1925-2000) "Landschap Wezup", 
monogram l.o, annotatie verso, gouache/papier, h 54 x b 74 cm. 

€ 100 - € 200224  

Een blank glazen gelegenheids/dekselbokaal, 19e eeuw. Geslepen decor van dubbele adelaar 
met daarboven een kroon, verso monogram tussen lauwerkrans, gefacetteerde balustervormige 
stam, rustend op ronde voet, h 34 cm, tot. 2x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).  

€ 200 - € 300225  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van 
druiven, Ø 22 cm. 

€ 80 - € 120226  

Een bronzen sculptuur "Silenus and the infant Bacchus" op marmeren basement, naar antiek 
voorbeeld, 20e eeuw. Draagt signatuur 'Maziere' en gietersmerk, h  58 cm. 

€ 300 - € 400227  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 23 cm, tot. 2x. (1 bord gelijmd)

€ 60 - € 90228  

Een serie van negen blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van flora in ronde cartouche op het plat,op de rand servetwerk, Ø  22 cm, tot. 9x (1 schilfer 
standring, fritting).

€ 200 - € 300229  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. petitfourschep en eierlepel, 1e helft 20e eeuw, 
totaal gewicht 229 gram, tot. 4x.

€ 120 - € 160230  

Een 18 krt 750/1000 gouden ankercollier en hartvormige hanger met 15 briljanten H-VS. Gemerkt 
Guy la Roche, lengte 45 cm.

€ 800 - € 1.000231  

Een Rolex Art Deco damespolshorloge met 9 krt 375/1000 gouden kast aan 18 krt 750/1000 
band, ca.1930. Serienummer 257465, brutogewicht totaal 21,2 gram.

€ 600 - € 800232  

Etagèrezilver, Een zilveren tang en haardschep, 18e eeuw, lengte 11,5 en 8,5 cm. € 140 - € 190233  

Een lot divers Chinees Imari porselein, w.o. kom, China 18e eeuw. Hierbij een blauw/wit 
etagèrevaasje, tot. 6x (bschadigingen).

€ 80 - € 120234  

Roos, Eddy (1949) "Twee vrouwen", gesigneerd voluit in potlood r.o en '95, ets/papier 2/30, h 30 x 
b 23 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 80 - € 120235  
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Appel, Karel (1921-2006) "Tete Tragique", 1961, gesigneerd in de plaat, kleurenlitho/papier nr 
19/150, beeldmaat h 19 x b 24,5 cm. 

€ 400 - € 500236  

Hoef, van Marcel (Weert 1967) "Park", gesigneerd l.o, tempera/doek, h 140 x b 160 cm  
(provenance; Frisia Museum).

€ 800 - € 1.200237  

Dijkstra, Froukje "Vrouwenhoofd", keramisch object, h 32 cm. € 100 - € 150238  

Een tweegewichts regulateur in mahoniehouten kast, Duitsland, 19e eeuw. Bekroning met  
gestoken decor, wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding geeft de uren en minuten aan, 
messing gewichten en slinger, l 112 cm.

€ 150 - € 200239  

Een benen Quanyin, China, eind 19e eeuw, h 39 cm (2x strik gelijmd) € 200 - € 300240  

Een blauw/wit porseleinen dekselpotje, China 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
landschap en flora, h 7 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen zalfpotje, Ø 6,5 cm, tot. 4x. 

€ 50 - € 80241  

Etnografica, Papua New Guinea. A spiit figure, Nukuma, yina, h 112 cm. € 600 - € 800242  

Een 14 krt 585/1000 gouden zegelring, brutogewicht 9,0 gram, ringmaat Ø 19 mm. € 275 - € 350243  

Een 14 krt 585/1000 gouden rozetring met zirkonia's. Ringmaat Ø 18 mm. € 550 - € 650244  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. morellenlepels, en vaasjes, 1e helft 20e eeuw, totaal 
brutogewicht 442 gram, tot. 4x. 

€ 140 - € 190245  

Een bestekcassette, England, E.B. Co. made in Sheffield, eind 19e eeuw. € 100 - € 150246  

Een graniet tuinsculptuur 'Gezicht', kunstenaar onbekend, h 25 x l 36 x b 23 cm. € 250 - € 350247  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Vrouwelijk zittend naakt op de rug 
gezien", gesigneerd met monogram m.o, olieverf/triplex, h 20,5 x b 16,5 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120248  

Vreedenburgh, Cornelis (Woerden 1880-1946) "Schepen in de heven", ongesigneerd, 
olieverf/doek, h 18,5 x b 29,5 cm (provenance; Veilng Peerdeman, december 2009, lot 1020 / 
restauratierapport Simonis & Buunk 2009).

€ 600 - € 800249  

Johan Stradanus 1523-1605)“The capture of Casole d’Elsa”, druk Philip Galle (1537-1612), 16e 
eeuw, kopergravure/papier, uit het boek “Mediceae Familiae Rerum, h 19,5 x b 28,5 cm 
(beschadiging r.b.).

€ 200 - € 300250  

Een gehamerd 3e gehalte 800/1000 Djocja zilveren ovale fruitschaal, Indonesié begin 20e eeuw. 
Geajoureerde rand met florale motieven, rustend op bolpoten, voorzien van meesterteken 'HSN', 
h 7,5 x l 37 x b 24 cm, 616 gram. 

€ 450 - € 550251  

Een cilindervormige ivoren penselenbeker, China, Canton, rond 1900. Gestoken decor van 
pagode in floraal landschap, 2345 gram, h 13 x Ø 9 cm.  (Voorzien van deskundigenverklaring en 
EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis / Please note; 
this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence 
with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES 
regulations before bidding. More information can be obtained through the saleroom; this item 
cannot be sold outside of the EU.

€ 600 - € 800252  

Een Empire bank met gestreept stoffen bekleding, ca. 1820. Mahonie belijmd, timpaanvormige 
rug, voluterende armleuningen met messing rozetten, h 90 x b 200 x d 66 cm. 

€ 100 - € 200253  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 27 cm. 

€ 100 - € 140254  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 22 cm, tot. 2x (fritting/schilfer)

€ 60 - € 80255  

Een serie van zes porseleinen famille rose koppen en vier bijbehorende schotels, China, 18e 
eeuw, tot. 10x.

€ 120 - € 160256  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
kostbaarheden en flora, Ø 23 en 27,5 cm (fritting/schilfers en haarlijnen, gelijmd). 

€ 40 - € 60257  

Diverse gouden hangers, w.o. wereldbol, totaal 4,1 gram, tot. 5x. € 150 - € 200258  

Een 18 krt 750/1000 witgouden collier en vaste hanger met een briljant van 0.25 crt G-VS. Lengte 
38 cm.

€ 1.000 - € 1.400259  

Een lot hoofdzakelijk 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes en 
roomlepels, 19e/20e eeuw, totaal circa 324 gram.

€ 180 - € 240260  

Kuiper, Klara (Almelo 1957) "Uil", natuurstenen sculptuur, h 41 cm. € 350 - € 450261  
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Gabriël, Paul J.C. (toegeschreven aan) "Ven aan een bosrand", olieverf/doek, h 50 x b 34 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 600262  

Montijn, Jan (Oudewater 1924-2015) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1979, 
gem.techniek/ets/papier nr 7/7, h 30 x b 22 cm. 

€ 60 - € 80263  

Een conisch glas met 'kugelschliff und Blumen' decor en gefacetteerd basement, Duitsland, begin 
18e eeuw, h 11,5 x Ø 10 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 250264  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. theebus en wierookbrander, China 20e eeuw, tot. 7x. € 80 - € 120265  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, rond 1700. Hierbij blauw/wit porseleinen etagère op zilveren voet, China, 18e 
eeuw, tot. 2x. 

€ 40 - € 60266  

Twee 14 krt 585/1000 gouden trouwringen, totaal 7,5 gram, tot. 2x. € 275 - € 350267  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.11 crt H-SI. Ringmaat Ø 18 mm. € 275 - € 350268  

Een gouden 25-jarig regeringsjubileum penning 'Juliana en Bernhard', 4,26 gram. € 180 - € 260269  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Landschap met gezicht op kanaal met een brug", 
gesigneerd met monogram r.o, olieverf/board, h 40 x b 60 cm

€ 300 - € 400270  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Rood Meiske", gesigneerd verso en annotatie 'Rood Meiske', 
gedateerd 2011, olieverf/paneel, h 60,5 x b 22,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 500 - € 700271  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Boerderij in Groninger landschap", onduidelijk 
gesigneerd r.o met monogram 'JC', gem.techniek/aquarel/papier, h 28 x b 41 cm. 

€ 200 - € 300272  

Een bruin gepatineerd bronzen vissersvrouw in klederdracht, 20e eeuw. Gesigneerd op 
achterzijde basement 'xJx 37', h 28 cm. 

€ 100 - € 200273  

Een stel gestoken ivoren marskramers met buidel met handelswaar, op zwart houten basement, 
Frankrijk 19e eeuw, h 35 cm, tot. 2x (beschadigingen) (Voorzien van deskundigenverklaring en 
EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie). Let op: dit kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; 
this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence 
with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES 
regulations before bidding. More information can be obtained through the saleroom. This item 
cannot be sold outside of the EU.

€ 800 - € 1.000274  

Een blauw/wit porseleinen theebus met deksel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, h 11 x b 9 x d 5 cm. (horizontale barst)

€ 30 - € 50275  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o sauciere, China, o.a. 18e eeuw, tot. 5x (1x schotel 
gerestaureerd).

€ 50 - € 80276  

Een 18 krt 750/1000 gouden ronde broche bezet met ronde cabochongeslepen blauwe 
kleursteen, 19e eeuw, brutogewicht 8,1 gram, Ø 30 mm.

€ 300 - € 375277  

Drie blauw glazen zoutvaatjes in zilveren montuur, o.a. Louis XVI-stijl, 20e eeuw. Hierbij een 
flessenbak, tot. 7x. 

€ 80 - € 120278  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Zes kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 6x (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam). 

€ 200 - € 300279  

Hol, Hugo (Den Haag 1944) "Zonder titel", brons sculptuur op sokkel, h 35 cm (provenance; 
Beelden expositie 11x Solo - Hortus Botanicus Haren 2016). 

€ 400 - € 600280  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) Drie diverse werken w.o "Culemborg", ets/papier, tot. 
3x. 

€ 60 - € 80281  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Diptico verde Y", tweeluik, acryl/doek, 2x h 92 x b 73 cm, tot. 2x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 200 - € 300282  

Een kelkvormig glas met Nederlandse radgravure van stadhouder Willem IV voorzien van wapen 
tussen twee staande leeuwen met tekst 'honi soit qui mal y pense' (schande aan hem die er 
kwaad van denkt) verso 'Vivat de Prins van Oranje', de balustervomige stam met twee knopen op 
holle zilveren standring (niet origineel), midden 18e eeuw, hoogte 21,5 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 300 - € 400283  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren beursbeugel, 19e eeuw. Hierbij dito zilveren schoengesp 
vermaakt tot fotolijstje, tot. 2x. 

€ 80 - € 120284  

Een polychrome aardewerk tegel met voorstelling van ooievaar, Holland 18e eeuw, h 13 x b 13 
cm. HIerbij Een blauw/wit aardewerk tegel met voorstelling van bloemenmand + religieuze
voorstelling. In houten lijst, h 13 x b 13 cm, tot. 3x. 

€ 120 - € 160285  
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Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, 18e eeuw, h 14 x b 17 cm, 56 gram 
(beschadigingen). Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold outside of the EU.

€ 300 - € 400286  

Een blauw/wit porseleinen dekselvaas op losse houten sokkel, China, 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pioenen, h 82 cm (inclusief sokkel gemeten).

€ 180 - € 250287  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, 
Ø 22 en 27,5 cm (fritting/schilfers/gelijmd en haarlijn).

€ 40 - € 60288  

Een lot hoofdzakelijk 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes en vorken, 
totaal circa 449 gram.

€ 200 - € 250289  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en een entourage 
van 10 briljanten van totaal 0.35 crt H-VS/SI. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 600 - € 700290  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren eierlepel met parelrand, jaarletter 1893. Meesterteken: Fa. J.M. 
van Kempen & Zn, Voorschoten, 62,3 gram, lengte 25 cm. 

€ 60 - € 80291  

Een 14 krt 585/1000 gouden gecontourneerde ovale broche, bezet met ovale gefacetteerde 
granaat, brutogewicht 4,8 gram, breedte 3,5 cm. 

€ 100 - € 150292  

Jordens, Jan Gerrit (1883-1962) "Gezicht op tuin met behuizing", gesigneerd voluit in potloood r.o 
'JOR', linosnede/papier, eigen druk, h 31 x b 21,5 cm. 

€ 80 - € 120293  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "M", marouflé/acryl/doek/paneel, h 96 x b 71 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 150 - € 250294  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Cunerakerk Rhenen", gesigneerd voluirt r.o alsmede in 
de plaat l.o 'Rhenen - HER 31', kleurenets/papier nr 14/175, beeldmaat h 49 x b 35,5 cm.

€ 60 - € 90295  

Een gestoken houten Boeddha in lotushouding, Birma, 19e eeuw, h 22 cm. € 120 - € 160296  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen gecontourneerde koppen en vier schotels, China, 
Jiaqing, 19e eeuw. Blauw onderglazuur peterselie en landschapsdecor, gemerkt met 
vierkaraktermerk, tot. 10x (1x schotel schilfer, 1x fritting, 1 kopje schilfers). 

€ 150 - € 200297  

Een lot diversen, w.o. marmeren leeuwenkop en boekje met benen omslag, tot. 4x. € 100 - € 160298  

Een 14 krt 585/1000 gouden slangencollier, 22,3 gram, lengte 45 cm. € 800 - € 1.000299  

Vier blauw glazen zoutvaatjes in zilveren montuur, o.a. Louis XVI-stijl, (1 binnenbak gelijmd), 20e 
eeuw. Hierbij een flessenbak, tot. 8x. 

€ 80 - € 120300  

Een 9 krt 375/1000 BWG bandring met 63 achtkantgeslepen briljanten. Ringmaat Ø 17 mm. € 350 - € 425301  

Etagèrezilver, Een zilveren kandelaar, Amsterdam, 18e eeuw, hoogte 5,5 cm. € 200 - € 300302  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Twee dames op de markt", gesigneerd voluit r.o, 
houtskooltekening/papier, h 26,5 x b 18,5 cm.

€ 120 - € 160303  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Groninger landschap met ondergaande 
zon", gesigneerd l.o met monogram 'JC', gem.techniek/aquarel/papier, h 26 x b 26 cm.

€ 180 - € 250304  

Topografie, marineafbeelding, 17e eeuw "Slag bij Sluis", zeeslag tijdens de Tachtigjarige Oorlog 
op 26 mei 1603 tussen een koninklijke Spaanse vloot van acht galeien onder Frederico Spinola 
en een Zeeuwse vloot onder viceadmiraal Joost de Moor, versterkt door een Hollandse galei, 
gravure/papier, h 24 x b 26 cm. 

€ 80 - € 120305  

Vliet, van Johannes G. (1610-1668) Zes diverse voorstellingen in lijst, ets/papier, papiermaat, h 
10,5 x b 8 cm, tot. 6x.

€ 500 - € 600306  

Hoef, van Marcel "Hidden Space", gesigneerd voluit r.o en 2006, tempera/doek, h 100 x b 120 
cm. 

€ 400 - € 600307  

Een portretminiatuur van een jonge man, in mahoniehouten lijst, begin 20e eeuw. Gesigneerd r.m 
'Irene Nesla?', h 15,5 x b 15,5 cm. 

€ 80 - € 120308  

Een porseleinen Imari theepotje, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels goud gehoogd 
decor van flora bij hekwerk, h 10 cm. Hierbij twee Satsuma kop- en schotels, tot. 6x. 

€ 40 - € 60309  

Een driedelig etagere porseleinen Imari kaststel, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor, h 10,5 cm, tot. 5x. 

€ 100 - € 150310  

Een kapitale Kutani porseleinen terrine met onderschotel op gezwart houten tafel, Japan, Meiji, 
eind 19e eeuw. Polychroom decor van o.a. pioenen en vogels , h 100 x Ø 65 cm 
(gelijmd/herstellingen).

€ 450 - € 550311  
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Een vintage Bulova damespolshorloge in originele kunststof cassette, ca. 1950, lopend uurwerk 
(provenance; Uhrenhandel Seeling 2015). .

€ 120 - € 160312  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met facetgeslepen Boheemse granaten, tot. 2x. € 550 - € 650313  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren knottenkistjes met allegorisch decor in reliëf, naar antiek 
voorbeeld, o.a. jaarletter 1924. Meesterteken: Court, G. la, Haarlem(1949 /1975), rustend op 
klauwenpootjes, h 7 x b 7,5 x d 5,5 cm, tot. 2x. 

€ 250 - € 350314  

Twee gestoken ivoren Guanyin met in haar geheven hand een lotusbloem, China, eind 19e eeuw, 
1x gesigneerd, totaal circa 888 gram, hoogte 24,5 en 25,5 cm. Tot. 2x. Voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit 
kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom; this item cannot be sold outsideof the EU.

€ 400 - € 600315  

Twee blauw/wit porseleinen borden en dito papbordjes, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, Ø 16,5 en 23 cm, tot. 4x (beschadigingen). 

€ 40 - € 60316  

Hoef, van Marcel (weert 1967) "Enless summer", gesigneerd voluit r.o, verso 2007, olieverf/doek, 
h 100 x b 120 cm. 

€ 350 - € 450317  

Amman, Elsa (Els) (1931-1978) "Collage - de Ardennen", gesigneerd voluit r.o en 1954, 
gem.techniek/papier, h 36,5 x b 27 cm.

€ 100 - € 200318  

Waay van der, Nicolaas (Amsterdam 1855-1936) "Stadsgezicht Montoie", gesigneerd voluit r.o en 
'Montoie', olieverf/paneel, h 45 x b 33 cm. 

€ 600 - € 800319  

Een groen gepatineerd bronzen sculptuur van zeehond met jong op een rots, 20e eeuw, h 41 x l 
43 x b 28 cm. 

€ 400 - € 500320  

Een serie van 6 blauw/wit porseleinen borden, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 'Wanli' 
decor, Ø 21 cm, tot. 6x (1x schilfer, 1x haarlijn, 1x bodembarst). 

€ 80 - € 120321  

Een vintage Rolex dameshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan 'goldfilled' en stalen 
flexoband, ca. 1940. Serienummer 182968, Ø kast h 18 x b 13,5 mm, totaal brutogewicht circa 
11,1 gram.

€ 400 - € 600322  

Een zilveren dekseldoosje met gedreven floraal decor,19e eeuw. Deksel met bekroning van 
vogel, rustend op klauwenpootjes, h 6,5 x Ø 4.2 cm. 

€ 100 - € 150323  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 24 briljanten van totaal 0.39 crt H-VS/SI en 2 
baguettegeslepen smaragden. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 600 - € 700324  

Een 14 krt 585/1000 gouden armband met deel losse schakel, totaal 14,6 gram. € 550 - € 650325  

Een eikenhouten zgn betaaltafel, eind 18e eeuw, h 73 x l 112 x b 97 cm. € 100 - € 200326  

Dijkstra, Froukje (Roden) "Zonder titel", driedelig keramisch tuinsculptuur, gesigneerd, h 127 x b 
43 x d 28 cm. 

€ 250 - € 350327  

Winter, de Willebrord (Rotterdam 1941) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en 1991, acryl/doek, h 
120 x b 150 cm. 

€ 500 - € 700328  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "De monnik in het korenveld", ets/papier, latere 
druk 19e eeuw, h 4,8 x b 6,5 cm.

€ 400 - € 600329  

Liang, Qiangli (Guangzhou 1964) "Stap", gesigneerd l.o 'Q Liang 1998', papiermaat 60 x b 50 cm 
(Lit: boek “tegenstellingen in harmonie” van Qiangli Liang, pagina 8). 

€ 250 - € 350330  

Etnografica/Tribal. Een lot diversen, w.o been, hout en bronzen gewichten, tot. 15x. € 70 - € 90331  

Een Le Must de Cartier France handopwindbare reiswekker in originele cassette en bijbehorende 
papieren en doos. Gemerkt: Cartier Paris, wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, h 7 cm.  

€ 300 - € 400332  

Een 18 krt 750/1000 gouden damesring, bezet met pareltje en groene kleursteentjes, 2,0 gram, 
ringmaat Ø 17 mm. 

€ 90 - € 120333  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met decoratie van vogel op een tak en een pareltje, 1e helft 
20e eeuw.

€ 160 - € 200334  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren groentendienlepels, Haags Lof, o.a. jaarletter 1928 en 
1931, totaal 203,6 gram, tot. 2x. 

€ 80 - € 120335  

Een lot diverse Batavia porseleinen koppen en schotels, China, o.a. Kangxi, rond 1700. Blauw/wit 
en Imari decor, tot. 7x (3x kopje haarlijn). 

€ 100 - € 140336  

Deutsch, Niklaus Manuel. Zes boekprinten uit de Italiaanse versie van "Sebasitian Munster - 
Cosmographia", houtsnede/papier, druk Heinrich Petri, Bazel - Zwitserland, 1552, h 6,2 x b 4,1 
cm, tot. 6x (P). 

€ 350 - € 450337  
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Hollandse school 19e eeuw "Portret van een man en vrouw", olieverf/doek, ovaal h 21 x b 19 cm, 
tot. 2x (retouches).

€ 250 - € 350338  

Koning, Arnold Hendrik (1860-1945) "Drents landschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 33 
x b 49 cm.

€ 150 - € 200339  

Een porseleinen Amsterdams bonte kom op standring, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd decor van o.a. draak met vlammende parel, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 7 x Ø 
11,5 cm. 

€ 60 - € 90340  

Een vintage Rolex damespolshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast en vergulde band, 
serienummer 245375, ca. 1940, brutogewicht 21,3 gram. 

€ 200 - € 300341  

Een 14 krt 585/1000 gouden medaillonhanger, rond 1900, 3,9 gram, h 2,3 x b 2 cm. € 150 - € 225342  

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmet collier en een kruisje met 11 achtkantgeslepen diamanten. 
Lengte collier 50 cm.

€ 600 - € 700343  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren rechthoekige Art Deco sigarettendoos, A Fronari Roma, ca. 
1940, h 3,5 x l 17,2 x b 10,3 cm. 

€ 80 - € 120344  

Een serie van 10 blauw/wit porseleinen kommen en 9 bijpassende schotels, China, Jiaqing, 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur peterseliedecor met hanen, gemerkt met vierkaraktermerk, tot. 19x (3x 
schotel gelijmd, 4x fritting, 1x haarlijn, 5x kopje fritting, 1x haarlijn). 

€ 200 - € 300345  

Een porseleinen Chinees Imari schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/ijzerrood, deels goud 
gehoogd floraal decor, Ø 28,5 cm (decor slijtage/randschilfers).

€ 120 - € 160346  

Een tweedeurs vitrinekast, 2e helft 19e eeuw. Mahoniebelijmd, gecontourneerde kap met 
bekroning van schelpornament, beglaasde deuren met roedeverdeling, rustend op bracketfeet, h 
167 x b 105 x d 40 cm. 

€ 100 - € 200347  

Devotionalia. Twee oud handgekleurde gravures, Duitsland, 16e eeuw. Verso tekst in hoogduits, 
h 7,5 x b 7,5 cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 180348  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Oude vrouw", gesigneerd voluit r.o, 
pastel/papier, h 48 x b 36 cm. 

€ 100 - € 200349  

Bos, Egbert J "De sprong", ijzer sculptuur, h 90 x 95 x 95 cm (provenance; Beelden 2022 - Hortus 
Botanicus Haren / zie: www.beeldenvanbos.com). 

€ 350 - € 450350  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren strooilepel, jaarletter 1894. Meesterteken; Fa. Bonebakker Jzn, 
Amsterdam, 75,7 gram, lengte 17,5 cm. 

€ 60 - € 90351  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met cabochongeslepen bloedkoralen. € 300 - € 375352  

Een Sterling 925/1000 zilveren ronde presenteerschaal met dito schotels, Engeland, midden 20e 
eeuw, totaal 7x. 

€ 200 - € 300353  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren rechthoekige sigarettendoos met gecanneleerd deksel, ca. 
1940, h 3 x l 18,6 x b 9,7 cm. 

€ 80 - € 120354  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
prunus bij een rots in ronde cartouche, daaromheen flora in lotusvormige vlakverdeling, Ø 36,5 
cm (restauratie/gelijmd, haarlijn, chip).

€ 100 - € 150355  

Een serie van vier porseleinen Imari koppen en zes schotels, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd floraal decor. Hierbij Imari trekpotje, tot. 12x (1x schotel gelijmd). 

€ 100 - € 150356  

Een 2e gehalte 835/1000 geajoureerde zilveren schuitvormig  kandijmandje met grepen, Hollands 
Louis XV, Friesland, vermoedelijk Leeuwarden, midden 18e eeuw, h 7 x l 12 x b 9 cm. 

€ 200 - € 300357  

Drie diverse werken w.o Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987)  "Amsterdam", ets/papier, tot. 
3x. 

€ 50 - € 80358  

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Compositie Q", gesigneerd verso en 
2003, pedant, olieverf/doek, 2x h 70 x b 50 cm, tot. 2x. 

€ 400 - € 600359  

Vroom, Johannes Paul (Johan) (Den Haag 1922-) "Lichaam", gesigneerd verso en 1967, 
olieverf/doek, h 90 x b 90 cm. 

€ 600 - € 800360  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Conversatie", zeefdruk/papier, h 70 x 
b 80 cm. 

€ 100 - € 150361  

Een lot van vier spekstenen ceremoniële hangers, w.o. Fallushanger, China, lengte 6 - 6,5 cm, 
tot. 4x.   

€ 200 - € 300362  

Een lot divers porseleinen Chinees Imari borden, China, 18e eeuw, Ø 23 en 28,5 cm, tot. 4x 
(haarlijnen/beschadigingen).

€ 80 - € 120363  

Twee 14 krt 585/1000 gouden trouwringen, totaal 4,3 gram, tot. 2x. € 150 - € 200364  

Een kristallen negenarmige kroonluchter, 19e eeuw, h 70 x Ø 60 cm. € 140 - € 200365  

Een bruin gepatineerd gipsen portretmedaillon, in de manier van Johan Tobian Sergel, 19e eeuw, 
Ø 34,5 cm.

€ 80 - € 120366  
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Een oranje/witte glazen fles, serica, naar ontwerp van Floris Meydam, ca. 1954. Uitvoering: 
Leerdam, h 35,5 cm. 

€ 100 - € 150367  

Een blank glazen beker met emailleverf fantasiedecoratie, ontwerp: C.J.Lanooy, circa 1921 - 
1927.Uitvoering: Glasfabriek Leerdam, gemerkt met monogram onderzijde, h 10,2 x Ø 8 cm ( Lit: 
Leerdam Glas 1878-2003, A.v.d.Kley-Blekxtoon, 4e druk: pag.64, afb.64). 

€ 80 - € 120368  

Een 14 krt 585/1000 gouden veerbroche, 2,6 gram, lengte 6 cm. € 80 - € 100369  

Etagèrezilver, Een 2e gehalte 835/1000 zilveren A-A tolletje met letters 'BDNST', 19e eeuw, 
lengte 4 cm. 

€ 100 - € 200370  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilveren bestek, Haags Lof, 20e eeuw, totaal 586,5 gram. Hierbij 
twee messen aan zilveren heft, tot. 15x. 

€ 225 - € 275371  

Doeser, Jacobus Johannes (Utrecht 1884-1970) "Boerderij in landschap met korenschoven", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 53 x b 65 cm. 

€ 200 - € 300372  

Sauer, Norbert (Iserlohn, Duitsland 1956-2011) "Fünf Personen", gesigneerd voluit r.o 'N.Sauer 
en 1993', litho/papier nr 6/99, h 52 x b 65 cm

€ 60 - € 80373  

Volbeda, Jac (Den Bosch 1955) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o, acryl/doek, 3x h 90 x b 90 
cm, drieluik, tot. 3x. 

€ 400 - € 600374  

Een bruin gepatineerd bronzen haan op zwart marmeren basement, 20e eeuw. Draagt signatuur 
'Enis', h 32,5 cm. 

€ 100 - € 150375  

Een gietijzeren "Jolly Nigger Bank" mechanische spaarpot, ontwerp: J&E Stevens 1890, USA, ca. 
1940, h 17 x b 14 x d 14 cm.

€ 60 - € 90376  

Een gebronsd witmetalen Art Nouveau pendule, Frankrijk, eind 19e eeuw. Decoratie van elegante 
vrouw naast bloemenweelde, wijzerplaat met floraal decor en Arabische cijferaanduiding, op rond 
onyx basement, h 42,5 cm. 

€ 200 - € 300377  

Een 14 krt 585/1000 witgouden tennisarmband, bezet met 41 briljantgeslepen diamanten van elk 
ca. 0.3 crt in een totaal van 12.47 crt (zuiverheid SI-I, kleur Faint Grayisch Brown), lengte 18,0 cm 
(taxatierapport International Gemogical Institute aanwezig). 

€ 2.000 - € 2.400378  

Een 14 krt 585/1000 gouden armband, 5,7 gram, lengte 19 cm. € 225 - € 275379  

Een 8 krt 333/1000 BWG gouden zegelring bezet met groene kwarts, brutogewicht 4,4 gram, 
ringmaat Ø 19 mm. 

€ 120 - € 160380  

Een stel balustervormige porseleinen dekselvaasjes, China, Kanton, 19e eeuw. Polychroom decor 
met figuren, vogels en flora, het deksel met bekroning van Dog of Foo, de hals met liggende 
draak in reliëf, h 18 cm. Hierbij divers Chinees porselein, w.o, vaasjes en theepotje, China 19e 
eeuw, tot. 9x. (1x chip vaas)

€ 100 - € 200381  

Hartsuiker, Age (Meppel 1957) "Landschap met stenen", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
kleurenets/aquatint/papier nr 2/25, h 53 x b 41 cm.  

€ 60 - € 80382  

Arntzenius, Pieter FNJ (Floris) (1864-1925) "Duinlandschap", gem.techniek/aquarel/papier, h 10 x 
b 17 cm (Provenance; M. Looman Amsterdam).

€ 140 - € 190383  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Stilleven met kleine bereklauw op blauwe vaas en schaal 
met fruit", gesigneerd voluit l.o en '87, olieverf/doek, h 90 x b 65 cm. 

€ 800 - € 1.200384  

Kregten van, Johannes AR (Fedor) (1871-1937) "Koeien in de wei", gesigneerd voluit l.o, 
tekening/gem.techniek/papier, h 23 x b 29 cm.

€ 80 - € 120385  

Dercksen, Jeroen (1956) "Irissen", gesigneerd voluit r.o, acryl/papier, h 120 x b 138 cm. € 200 - € 300386  

Een kolompendule, 1e helft 19e eeuw. Timpaanvormige kap, messing wijzerplaat met Romeinse 
cijferaanduiding, rustend op zuilen en zonneslinger voor spiegelglas, h 42 cm (1 wijzer ontbreekt).

€ 80 - € 120387  

Een dubbelloops vuursteenslotpistool, 18e eeuw (defecten), lengte 37 cm. € 80 - € 120388  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met ovale gefacetteerde granaat, brutogewicht 2,5 gram, 
ringmaat 18 mm. 

€ 80 - € 120389  

Een 14 krt 585/1000 gouden armbandje, 3,7 gram, lengte 18,5 cm. € 100 - € 140390  

Een collier bloedkoralen aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, rond 1900, lengte 78 cm. € 80 - € 120391  

Een vintage Rolex damespolshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast en dito band, serienummer 
320685, ca. 1940, brutogewicht 10,5 gram. 

€ 200 - € 300392  

Een gestoken houten Boeddha in lotushouding, Nepal, 20e eeuw. Ingelegd met diverse steentjes, 
h 50 x b 41 x d 32 cm. 

€ 200 - € 300393  

Burmann, Antoinette Sophia (Poek) (Groningen 1921-2007) "s Morgensvroeg", gesigneerd voluit 
l.o, verso annotatie galerie Kadans, olieverf/paneel, h 76 x b 96 cm.

€ 300 - € 400394  
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Capallo, L (Italiaanse school 20e eeuw) "Berglandschappen", gesigneerd onderzijde, 
olieverf/paneel, h 13 x b 16 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 100395  

Landsaat, Hans (Amsterdam 1935-) "Studie van een groep", 1986/1987, gesigneerd voluit verso, 
acryl/doek, h 120 x b 110 cm (provenance; kunstuitleen Amsterdam). 

€ 400 - € 600396  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren taartschep en cakevork, 1e kwart 20e eeuw, o.a. meesterteken: 
Driesen, B.H. (Driesen, Fa. A.J.), Schoonhoven / Utrecht(1919/1923). Hierbij kristallen koekschaal 
aan zilveren greep, tot. 3x. 

€ 50 - € 70397  

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring, 2,3 gram, ringmaat Ø 20 mm. € 100 - € 120398  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier met knoophanger, 3,6 gram. € 120 - € 160399  

Een blank glazen odeurflacon met gouden montuur en klepdeksel, inclusief stopje, 19e eeuw. 
Hierbij twee andere met zilveren montuur (1x zonder stopje), h 9 en 11 cm, tot. 3x.

€ 140 - € 190400  
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Woensdagzitting (Kavels 401 - 824)

Een 14 krt 585/1000 gouden collier met kruishanger, 7,1 gram. € 225 - € 275401  

Twee 1e gehalte 925/1000 zilveren couverts, Engeland, R&BN+, 20e eeuw, 253,7 gram. Hierbij 
een kaasschaaf aan zilveren heft, tot. 5x. 

€ 140 - € 180402  

Vijf diverse zilveren strooiers, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 100 - € 150403  

Een lot divers Art Deco aardewerk, bestaande uit o.a. kannen en bekers, ca. 1930, tot. 15x. € 40 - € 60404  

Een lot divers brons, w.o. Thaise bellen en apengod Hanuman, 20e eeuw, tot. 14x. € 40 - € 60405  

Een Hindelopen beschilderde vitrine/hoekkast, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. Polychroom 
decor van voluten en flora, bovenin twee openslaande deuren met roedeverdeling, onderin 
deuren met briefpanelen, rustend op afgeplatte bolpoten, h 203 x b 97 x d 68 cm. 

€ 150 - € 200406  

Twee gestoken houten Birmese Boeddha's, midden 20e eeuw, h 59 cm, tot. 2x. € 100 - € 150407  

Schouten, Lydia (Leiden 1948) "Stilleven met peren", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 24 x 
b 30 cm. 

€ 100 - € 200408  

Doeser, Jacobus Johannes (Utrecht 1884-1970) "Bloesem", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 
50,5 x b 71 cm. 

€ 100 - € 150409  

Heinisch, Karl Adam (1847-1923)  "Vrouw vissend aan de waterkant", voluit gesigneerd r.o, 
olieverf/board, h 26 x b 38 cm. 

€ 150 - € 250410  

Een serie van zes porseleinen Imari koppen en vijf schotels, Japan, edo, 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor, tot. 11x (gelijmd/restauraties). 

€ 40 - € 60411  

Etnografica/Tribal. Een gelaatsmasker, Afrika, Congo, 2e helft 20e eeuw, h 43 x b 23 cm. € 60 - € 80412  

Een Art Deco chroommetalen hanglamp met getrapt melkglazen kap, ca. 1920, lengte 85 cm. € 60 - € 90413  

Een eikenhouten schrijfkist met jugendstil beslag, rond 1900, h 10 x b 36 x d 28 cm. € 40 - € 60414  

Een Sterling zilveren Deens vintage design slacouvert, meesterteken: Frantz Hingelberg, Aarhus, 
20e eeuw, totaalgewicht 190, tot. 2x. 

€ 80 - € 100415  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren klontjestang en taartschep, 1e helft 20e eeuw. Hierbij 
silverplated visbestek, tot. 4x. 

€ 80 - € 120416  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en strooier, o.a. rondfilet, o.a. jaarletter 1922 en 1923, 
totaal 258 gram, tot. 5x..

€ 100 - € 150417  

Een 18 krt 750/1000 gouden slagring met 2 briljanten van 0.10 crt per stuk. Totaal 0.20 crt H-SI. 
Ringmaat Ø 18 mm.

€ 400 - € 500418  

Drie diverse gestoken verguld houten Boeddhistische monniken, Thailand, 20e eeuw, h 18,5 - 
28,5 cm, tot. 3x. 

€ 70 - € 100419  

Een amberkleurige glazen vaas "Luchtrand", ontwerp: A.D.Copier, 1947, uitvoering: Leerdam, 
gemerkt met etsmerk 'CL', 22,5 x Ø 17 cm (Lit: A.van de Kley-Blekxtoon, pag.122, afb.157). 

€ 80 - € 100420  

Een gecontourneerd ovaal porseleinen Chinese Export Karper serveerschaal, Chien Lung-stijl, 
Mottahedeh, 20e eeuw. Gemerkt onderzijde, l 42 x b 36,5 cm. 

€ 80 - € 100421  

Een blauw/wit Delfts aardewerk bord, Hollands, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van Jezus 
aan het kruis op het plat, de lip met flora, Ø 22,5 cm (schilfers). 

€ 50 - € 80422  

Groot, de Wesselien (Lusaka/Zambia 1973) "Van onderen", uit augustus 1996, 
kleurpotlood/papier, h 22 x b 16,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120423  

Banksy (naar) "Girl with heart balloon", voor Dismalant Bemusementpark, nr 36/50, h 30 x b 21 
cm. 

€ 400 - € 500424  

Sabauch, F, "Gezicht op brug Heerengracht - Leidschegracht te Amsterdam", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, kleurenets/papier, epreuve d'artiste, h 38 x b 49 cm. 

€ 60 - € 90425  

Twee gestoken houten Nat figuren, Birma, 19e/20e eeuw, h 38,5 cm, ( 1x arm gelijmd), tot. 2x. € 80 - € 120426  

Een balustervormige cloissoné vaas met feniksen als oren, China, rond 1900, 30 cm (bodem 
herstelt). Hierbij dito cache-pot, h 20 x Ø 27 cm, ( bodem los), tot. 2x. 

€ 60 - € 90427  

Nederlandse Beeldende Kunstenaars 1750-1950, door Pieter A. Scheen, uitgave 1970, 2 delen, 
hardcover.

€ 70 - € 100428  

Drie blauw/wit porseleinen borden, Japan, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van landschap in 
cartouche en flora, gemerkt met zes karaktermerk onderzijde, Ø 24,5 cm, tot. 3x (1x schilfer).

€ 35 - € 50429  

Een lot diverse gestoken houten Boeddhistische monniken, Thailand, 20e eeuw, h 13 - 20 cm, tot. 
5x. 

€ 80 - € 120430  
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Een 3e gehalte 830/1000 zilveren presenteerschaaltje + dito ronde met filetrand 2e halte 
835/1000 zilver, 20e eeuw, totaal 234 gram, tot. 2x. (deukjes). 

€ 100 - € 140431  

Een collectie Nederlands muntgeld, w.o. zilveren tienguldens, 8x Juliana, 5x Beatrix en 6x zilveren 
vierkante stuivers. 

€ 170 - € 220432  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren 1-lichtskandelaar, hoogte 22 cm. € 300 - € 350433  

Een zilveren rechthoekige vintage sigarettendoos, made in England, London 1953, (deukjes), h 
3,8 x l 18 x b 9 cm. 

€ 80 - € 120434  

Een vernikkeld metalen Gispen tuimelaar bureaulamp, ca. 1930, h 40 cm. € 150 - € 200435  

Een lot diverse blanke persglazen Art Deco kandelaars, Frankrijk, 1e helft 20e eeuw, ( 1x voet 
beschadigd), tot. 9x. 

€ 40 - € 60436  

Graadt van Roggen, Johannes Mattheus (1867-1959) "Boerderij van Geerts", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, litho/papier, h 40 x b 45 cm.

€ 70 - € 100437  

Jonk, Marc (Amsterdam 1951-) "Vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit in potlood r.o en '97, 
aquarel/papier, h 28 x b 20 cm. 

€ 50 - € 80438  

Jongh, de P (Hollandse school 20e eeuw) "Stadsgezicht", naar de 18e eeuw, gesigneerd voluit 
l.o, olieverf/doek, h 50,5 x b 60,5 cm.

€ 60 - € 90439  

Een bruin geglazuurd aardewerk Art Deco vormstuk van een valk, ca. 1930, h 27 x l 36 cm 
(schilfertje standring). 

€ 60 - € 80440  

Een design Montis Flint salontafel, ontwerp: Gart Batenburg, 2004, h 30 x b 110 x d 110 cm. € 100 - € 150441  

Een stel blauw/wit porseleinen gember dekselpotten, China, midden 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van gelukssymbolen en rijstmotief, h 25 cm, tot. 4x. 

€ 100 - € 150442  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes en roomlepel, totaal 204,5 
gram.

€ 100 - € 140443  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren 1-lichtskandelaar in Empire stijl, hoogte 16 cm. € 200 - € 250444  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren roomlepel, jaarletter 1818, meesterteken; Minse Vedder, 
Leeuwarden (bak gerepareerd). Hierbij divers zilverwerk, totaal 334 gram. 

€ 100 - € 150445  

Een grijs geglazuurde wandschotel, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 8,5 x Ø 29 cm. 

€ 120 - € 160446  

Een gestoken houten hoofd van een Chinese hoogwaardigheidsbekleder, China, 20e eeuw, h 22 
cm. Hierbij houten hoofd van een Birmaanse Boeddha, h 18 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 120447  

Een geglazuurd aardewerk schotel, Spanje ca. 1955. Gesigneerd met monogram 'D.C.'(= Eusebi 
Diaz Costa), polychroom decor van een karper op het plat, Ø 28 cm. 

€ 60 - € 80448  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Amsterdam", gesigneerd voluit r.o in potlood en l.o in 
de plaat, ets/papier, h 35 x b 24 cm. 

€ 50 - € 80449  

Groot, de Wesselien "Parfum", kleurpotlood/papier, h 15,5 x b 19 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120450  

Mutsaers, Charlotte (Utrecht 1943-) "Le Belle et la bete", 1983, kleurenlitho/papier nr 4/30, 
beldmaat 51 x b 42 cm.

€ 60 - € 90451  

Een lot diverse deels verguld houten Boeddha's, 19e/20e eeuw, h 14,5 - 32 cm, tot. 5x.  € 70 - € 100452  

Drie diverse lakstempels, China, rond 1900, h 8 cm, tot. 3x. € 40 - € 60453  

Een vintage design hengellamp, Anvia, ontwerp: J. Hoogervorst, 50-er jaren, lengte 205 cm. € 150 - € 250454  

Een porseleinen plastiek van een vrouwelijk naakt op een rots, Denemarken, 20e eeuw. Gemerkt: 
Royal Copenhagen Denmark, h 14,5 cm. Hierbij dito vaasje, tot. 2x. 

€ 50 - € 80455  

Een 2e gehalte 835/1000 visbestek, jaarletter 1900. Meesterteken: Schijfsma, Johannes 
Hendrikus, Sneek(1902/1907), totaal 229,5 gram. Lengte 25,5 en 30,5 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140456  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, suikerschepjes en roomlepels, 19e/20e 
eeuw, totaal circa 155 gram.

€ 100 - € 140457  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren design armband, Teka Theodor Klotz. € 120 - € 150458  

Een collier gefacetteerde oplopende kornalijnen aan gouden kapitelsluiting, lengte 55 cm. € 60 - € 90459  

Een anatomische mensenschedel, h 16 x l 22 x b  cm. € 200 - € 300460  

Een gestoken houten draak + twee maskers, Indonesië, 20e eeuw, tot. 3x (beschadigingen). € 50 - € 80461  

Vier diverse gestoken houten maskers, China en Indonesië, tot. 4x. € 50 - € 70462  

Schulte, Leo "Zonder titel", tekening/papier, h 40 x b 50 cm (provenance; collectie galerie Wiek € 50 - € 80463  
XX, Bad Nieuweschans). 
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Willem Klein Schiphorst (1934) "Europé II", gesigneerd r.o en 1995, gem.techniek/olieverf/paneel, 
h 100 x b 80 cm.

€ 200 - € 300464  

Jansen, Johannes (Han) Regnerus Jozef (Kloosterburen 1931 - Loosdrecht 1994) "Portret", 
gesigneerd voluit r.o en verso, olieverf/doek, h 50 x b 40 cm. 

€ 100 - € 150465  

Een lot divers Art Deco aardewerk, bestaande uit o.a. dekselschaal, kannen en bekers, ca. 1930, 
tot. 22x.

€ 40 - € 60466  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige tabaksdoos, jaarletter 1839. Meesterteken: Dam 
Kooijman, Cornelis van, Schoonhoven(1837 Iv 1862), 157 gram, l 13,5 x b 8 cm.

€ 80 - € 120467  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren brijlepel, rondfilet, jaarletter 1910. Meesterteken: C.J. Begeer, 
Utrecht, gewicht 122,9 gram, lengte 26,5 cm.

€ 80 - € 100468  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerstrooier, jaarletter 1859. € 70 - € 90469  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorhangers, 1,5 gram, tot. 2x. € 50 - € 80470  

Een lot boeken met betrekking tot keramiek, w.o. Maastricht, tot. 13x. € 50 - € 80471  

Een lot diverse bronzen scultpuren, w.o. liggende Boeddha, l 25 cm, Thailand, 19e/20e eeuw, h 
10 - 16 cm, tot. 4x. 

€ 80 - € 120472  

Schapel, Carla "Kip, landschap", gesigneerd voluit r.o en '88 / 'met opdracht voor Hylke', 
Oostindische inkt/gouache/papier, h 21 x b 29 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 80 - € 120473  

Wijsman, Laura .M. (Bussem 1957) "Strandstoel", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 90 x b 80 
cm. 

€ 100 - € 150474  

Topografie, Goningen. Nova totius provinciae Groningo-Omlandiae en Belgio tabula, 1784, 
kopergravure/papier, h 45 x b 53 cm.

€ 100 - € 200475  

Een gepolychromeerd houten schooltas met decor van vogel en bloemenvaas op de schuif, 
gedateerd binnenzijde 1914, h 9 x l 41 x b 23 cm. 

€ 50 - € 70476  

Etnografica/tribal. Een Relikwieënschrijn, Bakota - Gabon, Afrika, 20e/21e eeuw, h 50 cm. € 50 - € 80477  

Een collier zoetwaterparels aan zilveren sluiting, bezet met parel, lengte 42,5 cm. € 70 - € 90478  

Een vintage Rolex dames polshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast, aan lederen niet originele 
band, ca. 1930-1940. Serienummer 43392, totaal brutogewicht circa 19,5 gram.

€ 500 - € 700479  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Riviera collier met zirkonia's, lengte 42 cm. € 80 - € 100480  

Vijf diverse zilveren strooiers, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 100 - € 140481  

Een vintage design vloerlamp, 60/70-er jaren, h 160 cm. € 60 - € 90482  

Twee diverse Russische ikonen, w.o één met messing rizza, 20e eeuw, h 30 x b 23 cm + h 20 x b 
13 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 90483  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) 1894-1988) "Duinlandschap", gesigneerd voluit in 
potlood r.o en monogram r.o '62, ets/papier nr 3/25, h 21 x b 41,5 cm. 

€ 70 - € 90484  

Steenmeijer, Siemon Jan (1893-1957) "Noorderplantsoen", gesigneerd met monogram in poltood 
r.o, krijttekening/papier, h 21 x b 15 cm.

€ 70 - € 100485  

Nieuwenhuis, Jit (Arnhem 1951)  "Erotisch paar", zwartkrijt/papier, h 41 x b 56 cm. € 200 - € 300486  

Etnografica/Tribal art. Een houten Chokwe opzetmasker, Afrika, Congo, 20e eeuw, h 33 cm. € 60 - € 90487  

Een blankglazen fruitschaal met omgeslagen rand en deocratie van rode stippen, Bohemen, 
omgeving Loetz/Kralik, ca. 1910, h 10 x Ø 21 cm. 

€ 80 - € 120488  

Een bruin lederen portemonee met gouden sluiting, rond 1900. Hierbij zilveren 10 gulden Juliana, 
dekseldoosje en zilveren fotolijstje, tot. 4x.

€ 50 - € 80489  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger in de vorm van een scheermesje, 3,2 gram, l 3,5 x b 2 cm. € 120 - € 160490  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren pasteitang met afbeelding van cherubijnen, 1e helft 20e eeuw. € 100 - € 120491  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, klontjestang en strooilepel, totaal circa 
360,5 gram.

€ 160 - € 200492  

Een lot divers brons, w.o. Thaise Boeddha's, 20e eeuw, tot. 6x. € 50 - € 80493  

Een album met hierin circa 280 ansichtkaarten van filmsterren,Engeland, Britisch manufacture, ca. 
1930.

€ 400 - € 600494  

Een stel gipsen wandconsoles, eind 19e eeuw, h 28 x b 26 cm, tot. 2x. € 40 - € 60495  

Koster, Theo (Emmeloord 1952) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.b, acryl/doek, h 100 x b 120 cm. € 250 - € 350496  
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Battermann, Johannes (Jan) (Amsterdam 1909-1999) "Haventje", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
kleurenlinosnede/papier, eigen druk, h 30 x b 39,5 cm. 

€ 40 - € 60497  

Verleur, Andries (Amsterdam 1876-1953) "Drents heidelandschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 34 x b 44 cm. 

€ 80 - € 120498  

Nijboer, Willemien (omgeving Emmen) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o en '04, olieverf/doek, h 
50 x b 60 cm. 

€ 50 - € 70499  

Etnografica/Tribal. Een ovale tropisch houten schaal, Afrika, 2e helft 20e eeuw, h 23 x l 70 x b 
38,5 cm. 

€ 50 - € 80500  

Etagèrezilver. Een theepot met koppen en schotels, 19e eeuw, tot. 7x. € 100 - € 140501  

Een lot divers zilver, w.o roomlepels, Holland 20e eeuw, totaal 261,5 gram, tot. 14x. € 120 - € 160502  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gembercouvert met geciseleerd bloemdecor, jaarletter 
1859, tot. 2x.

€ 140 - € 180503  

Een serie van drie silver plated kommen op standring met reliëfdecor van de Zuid-Afrikaanse 
boerenopstand en opschrift 'Voortrekkers Aandenking 1838-1938, gemerkt: N.V. Zilverfabriek, 
made in Holland, h 7 x Ø 12 cm, tot. 3x (1x scheurtje).  

€ 60 - € 80504  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met munt 'John Fitzgerald Kennedy 1961", totaal 3,0 gram (ring 
geknipt).

€ 120 - € 160505  

Een Art Deco pendule, ca. 1920. Palissander wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding, h 24 cm. € 60 - € 80506  

Een lot divers Chinees/Japans porseleinen, 19e/20e eeuw, tot. 6x (beschadigingen). € 50 - € 80507  

Een lot diverse gestoken houten figuren, w.o Boeddha's, Thailand 19e/20e eeuw, tot. 7x. € 80 - € 120508  

Indiase school 20e eeuw "Voorstelling met figuren", gem.techniek/doek, h 87 x b 54,5 cm. € 60 - € 80509  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood r.b, gouache/papier, 
h 39 x b 29 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 70 - € 100510  

Elings, Hendrik (Sint.Annaparochie 1967) "Regenboog boven zeedijk", 2007, gesigneerd verso, 
olieverf/board, h 27,5 x b 71 cm. 

€ 150 - € 250511  

Renand "Tjalk op meer met gezicht op kerktoren", gesigneerd voouit r.o en 93, aquarel/papier, h 
52 x b 71 cm. 

€ 60 - € 90512  

Een lot diverse thee en theeserviezen in originele dozen, Japan, 20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80513  

Een oranje gelakt houten kinderstoel met zwarte biezen, omgeving 'De Stijl', ca. 1930, h 65 x b 34 
x d 34 cm.

€ 50 - € 80514  

Een paar gebrandschilderde glas in lood ramen, Duitsland, rond 1900. Polychrome voorstelling 
van vrouw op balkon bij vijver met flora zwaan en ijsvogel. 2x h 165,5 x b 41 cm. 1 ruit 
beschadigd. 

€ 800 - € 1.000515  

Een driedelig Art Deco theestel op zwart glazen presenteerschaal, ca. 1930. Gemerkt: Kurz & Co, 
(deuk pot), tot. 4x. 

€ 50 - € 70516  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met drie gefacetteerde granaatjes, brutogewicht 1,6 
gram, ringmaat 19 mm. 

€ 50 - € 80517  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren eierlepel, rondfilet, jaarletter 1889. Meesterteken: Fa. Eversbag 
& van Outvorst, Amsterdam, 76,4 gram, lengte 24,2 cm. 

€ 50 - € 70518  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theeschepjes, vork en suikerschep, begin 20e eeuw, 
totaal circa 154,5 gram.

€ 80 - € 140519  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren aspergeschep. SVO en Zn, jaarletter 1924. € 200 - € 250520  

Etnografica/Tribal. Een fetisj vrouwenbeeld, Afrika, Luba-stam, Congo, 20e eeuw, h 34 cm. € 150 - € 200521  

Een zwart/wit emaille vintage tafel met tussenblad, 50/60-er jaren, h 74 x l 70 x b 40 cm. € 100 - € 150522  

Een eikenhouten wandklok, nieuwe kunst, ca. 1910. Ontwerp: Willem Penaat (1875-1957), 
messing wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding, lengte 49 cm. 

€ 150 - € 200523  

Kooy, v/d Ed (1956) "Mini Mouse", gesigneerd voluit l.b. olieverf/paneel, h 16,5 x b 16,5 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 100 - € 150524  

Apol, Louis (in de manier van) "Winterlandschap", gravure/papier, h 52 x b 41 cm. € 80 - € 120525  

Willemsen, van G "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o en '35, olieverf/doek, h 40 x b 30 cm. € 40 - € 60526  

Een bruin gepatineerde witmetalen narcisvaasje, rond 1900, h 21 cm. € 40 - € 60527  

Een Art Deco chroommetalen hanglamp met cilindervormig melkglazen kap, ca. 1920, lengte 103 
cm.

€ 60 - € 90528  
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Etnografica/Tribal. Een gelaatsmasker, Afrika, Punu-stam, Gabon, 2e helft 20e eeuw, h 43 x b 
32,5 cm. 

€ 60 - € 80529  

Een vintage design Safari stoel, Wilhelm Kienzle, Wohnbedarf, Zwitserland, 50-er jaren. Teakhout 
en zwart leer, h 88 x b 54 x d 58 cm (kleine defecten/slijtages)

€ 150 - € 200530  

Een twaalfdelig silver plated viscouvert, Haags lof, rond 1900. Gemerkt: O & Co, tot. 24x. € 40 - € 60531  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met zirkonia, brutogewicht 1,6 gram, ringmaat Ø 20 mm. 
Hierbij een 8 krt 333/1000 BWG gouden ring, bezet met zirkonia, brutogewicht 1,6 gram, tot. 2x. 

€ 60 - € 90532  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren ankercollier met 1e gehalte 925/1000 zilveren munthouder met 
veermechanisme en klapdeksel. Geciseleerd decor, Londen 1899.

€ 70 - € 90533  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. theelepeltjes, geboortelepel en suikerschep, begin 20e 
eeuw, totaal circa 223,5 gram.

€ 140 - € 190534  

Een vaas met zwarte stroomglazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 24 cm. 

€ 200 - € 300535  

Een porseleinen monnik met waaier in zijn hand, Japan, Meiji, rond 1900, h 25 cm. € 50 - € 70536  

Een lot diverse bronzen figuren en een olielampje, Thailand, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 80 - € 120537  

Wijngaarden, van Jen "Hout Bay - South Africa", januari 2012, kleurenfoto, h 50 x b 40 cm. € 40 - € 60538  

Eertwegh, van den Henk (pseudoniem VandenEe, Tiel 1930) "Landschap", gesigneerd l.o. 
 'VandenEe 2000', acryl/papier, h 42 x b 44 cm. 

€ 80 - € 120539  

Steelink, Willem jr (Amsterdam 1856-1928) "Voorbereiden van boomstammen op een lange Jan", 
gesigneerd voluit in potlood r.o., gravure/papier, beeldmaat, h 16 x b 37 cm.

€ 40 - € 60540  

Een grote balustervormige porseleinen halsvaas, China, eind 20e/begin 21e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 52 cm. 

€ 100 - € 200541  

Een blauw/wit porseleinen schotel, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van vogel 
op een prunustak en pioenen, gemerkt onderzijde, Ø 31 cm. 

€ 40 - € 60542  

Een lot diverse verguld houten Boeddha's, 19e/20e eeuw, h 11 - 25 cm, tot. 6x.  € 80 - € 120543  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. klontjestang, morellenlepel en strooier, 19e/20e eeuw, 
totaal 198 gram. 

€ 150 - € 200544  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geboortelepel 'Hinderijke C. van A is gebooren de 28 november 
1810, periode 1807-1812. Meesterteken mogelijk van Jetze Lykles Bakker, Sneek (1789-1811), 
53,6 gram, lengte 18,5 cm. 

€ 80 - € 120545  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Nouveau taartschep met getorste greep een parelrand. Fa. 
J.M. van Kempen en Zn., Voorschoten 1908.

€ 80 - € 100546  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o. bekertje en vaasjes, 20e eeuw, totaal brutogewicht 442 
gram, tot. 4x. 

€ 200 - € 300547  

Een mahoniehouten likeurkeldertje met zes glazen flessen, 19e eeuw 
(samengesteld/beschadigingen)

€ 80 - € 120548  

Een lot diverse Aziatica, w.o. China en Thaise Boeddha, tot. 3x. € 40 - € 60549  

Salverda, Aldrik (Arnhem 1952) "Forma aktua", kopperprent 2003, gesigneerd m.o, h 46 x b 63 
cm. Hierbij een andere van de kunstenaar, tot. 2x.

€ 50 - € 70550  

Betten Krock (naar 17e/18e eeuw) "Drinkgelach bij herberg", geigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 
67 x b 60 cm. 

€ 80 - € 120551  

Kuipers, Reinoud (Leiderdorp 1956) "De twee bomen", gesigneerd voluit in potlood l.o 'Reinoud 
99', kleurenhoutsnede/papier oplage 14, h 20 x b 53 cm. 

€ 60 - € 90552  

Drie diverse gestoken houten figuren, w.o. hoogwaardigheidsbekleder, China, 19e/20e eeuw, h 
12 - 27 cm, tot. 3x (beschadigingen).

€ 80 - € 100553  

Een paar bruin gepatineerde messing balustervormige vazen, China, 20e eeuw. Reliëfdecor van 
o.a. draken met vlammende parel, onderzijde gemerkt met zegelmerk, h 25,5 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 100554  

Een lot diversen, w.o. 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje, jaarletter 1857 en beursje, tot. 
6x.

€ 80 - € 100555  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tennisarmband met facetgeslepen blauwe steentjes en 
zirkonia's, lengte 22 cm

€ 60 - € 80556  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren bonbonmandje met parelrand, 20e eeuw, h 4,5 x l 10,5 x b 9 
cm. 

€ 80 - € 120557  

Een vierrijige armband gefacetteerde granaten, aan 14 krt 585/1000 gouden gecontourneerde 
ovale sluiting met granaat, lengte 18,5 cm.

€ 100 - € 140558  
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Een plateel aardewerk lampenvoet met messing montuur, rond 1900. Polychroom floraal decor, 
gemerkt: Zuid Holland, h 29 cm. 

€ 40 - € 60559  

Een wit - en blauwglazen fles met helderglazen overlay, serica, ontwerp: Floris Meydam, 1953, 
uitvoering: Glasfabriek Leerdam, h 43 cm (Lit: Floris Meydam Leerdam Glass 1944-1986: pag.51, 
afb.41).

€ 80 - € 120560  

Vries, de Janke "Peepshow I", gesigneerd voluit in potlood r.o en '98, Oostindische inkt/papier 3/5, 
65 x b 50 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 60 - € 80561  

Kakala, Oleksiy.V. (Oekraine) "Stilleven van pioenrozen in de vensterbank", gesigneerd verso, 
olieverf/doek, h 89 x b 78 cm. 

€ 100 - € 150562  

Drie gestoken houten Thaise Boeddha's met worm/boktorschade, 19e eeuw of eerder, h 25 - 50 
cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 90563  

Een collectie Wajang Golek poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 10x. € 100 - € 150564  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met briljantje ca. 0.3 crt, brutogewicht 2,4 gram, lengte 4 cm. € 60 - € 80565  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren 3-rijige jasseron armband en rechthoekig slot met 
facetgeslepen granaten. P. Bouter, Schoonhoven/Gouda 1926-1931.

€ 70 - € 90566  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel, ca, 1830. Hierbij een zilveren ring bezet met granaat 
en damespolshorloge, tot. 3x. 

€ 70 - € 90567  

Een serie van vier beuken en rotan midcentury-stijl eetkamerstoelen, 20e/21e eeuw, tot. 4x. € 100 - € 200568  

Etnografica/Tribal. Een offerbeeld, mogelijk Kodi Sumba-eiland of Timor, h 39 cm. € 50 - € 80569  

Roeck, de Alfons (1896-1982) "Boerderij in boslandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, 
h 40 x b 50 cm. 

€ 40 - € 60570  

Kropff, Johan (Joop) (Den Haag 1892- 1979) "Amsterdams stadsgezicht met bruggetje", 
gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 30 x b 24 cm. 

€ 80 - € 120571  

Benjamin "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm. € 30 - € 50572  

Een bronzen en marmeren coupe met oren, Italië, 20e eeuw, h 35 cm. € 60 - € 80573  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theepotje, jaarletter 1875. Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. 
J.M. van, Voorschoten(1858/1924). Hierbij dito zilveren melkkan, totaal brutogewicht 330 gram,
tot. 2x.  

€ 120 - € 160574  

Een gestoken houten paneel met staande Tara op lotus, Nepal, 1e helft 20e eeuw, h 60,5 x b 
12,4 x d 5,9 cm. 

€ 80 - € 100575  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, meesterteken: Kuijlenburg Pz. , 
Adrianus, Schoonhoven(1862/1882). Hierbij vier andere lepels, tot. 16x. 

€ 50 - € 80576  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren groentendienlepels, rondfilet, jaarletter 1959. 
Meesterteken: Zilverfabriek Voorschoten, totaal gewicht 181,9 gram, lengte 23 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 100577  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren dames polshorloge met geëmailleerde cijferaanduiding en 
decoratie van roosjes. Mechanisch, lopend uurwerk gemerkt Anker. Compleet met bijpassende 2e 
gehalte 835/1000 zilveren armband, tot 2x.

€ 120 - € 160578  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met groene kleursteen, brutogewicht 5,4 gram, ringmaat 
Ø 17 mm.

€ 200 - € 250579  

Een vintage Rolex dames polshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast, aan lederen niet originele 
band, ca. 1920-1930. Serienummer 43392, totaal brutogewicht circa 18,1 gram (deukje in de rand 
op 11 uur).

€ 400 - € 600580  

Een messing Arts & Crafts blaker, Engeland ca. 1905, h 18 x Ø 19 cm. Hierbij een roodkoperen 
Arts & Crafts fotolijstje, h 28 x b 19 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 90581  

Hollandse school 20e eeuw "Joseph en Maria bij kindeke Jezus in de Kribbe", ontwerp voor een 
glas-in -lood raam, crayontekening/papier, h 88,5 x b 61 cm.

€ 60 - € 90582  

Kieft, Cornelis (Kees) * (Zwolle 1919-1999) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 
100 x b 80 cm.

€ 250 - € 350583  

Schaapstra, C.S. "Polderlandschap", olieverf/paneel, h 16 x b 35 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 50 - € 80584  

Drie diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosjes, 19e eeuw, tot. 3x. € 80 - € 120585  

Een Art Deco pendule, ca. 1920. Wortelnoten wijzerplaat met ingelegde Arabische 
cijferaanduiding, h 28 cm. 

€ 50 - € 70586  

Een speeltafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahonie belijmd, gegolfde bladrand, groene stoffen 
inlay, rustend op gebogen poten, h 73 x b 87 x d 87 cm.

€ 40 - € 60587  

Etnografica/tribal. Een Relikwieënschrijn, Bakota - Gabon, Afrika, 20e/21e eeuw, h 71,5 cm. € 70 - € 90588  
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Drie 2e gehalte 835/1000 zilveren kandelaars, 20e eeuw. O.a. meesterteken: Voorschoten, n.v. 
Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), h 6 en 16 cm (grote kandelaar gedeukt), tot. 3x. 

€ 80 - € 120589  

Een collectie Nederlands muntgeld, w.o. zilveren 2 1/2 gulden Wilhelmina 1933, 2 1/2 gulden 
Juliana 9x, 10x gulden Juliana en 1/2 gulden. Hierbij enig buitenlands muntgeld.  

€ 120 - € 150590  

Een paar 1e gehalte 925/1000 zilveren druppelvormige oorknoppen met cabochongeslepen 
amethisten. (beschadigd)

€ 60 - € 80591  

Een foto van de 19e  eeuwse kaart van Aanleg en van Waterpassing van het waterschap Valthe, 
h 60 x b 130 cm.

€ 40 - € 60592  

Een vaas met grijze glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, in eigen atelier, ca. 1925. 
Gesigneerd onderzijde, h 25,5 cm. 

€ 200 - € 300593  

Een lot diverse Aziatica, w.o. tafelscherm en ebbenhouten vaas, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80594  

Een lot diverse gestoken houten Boedhistische monniken, Thailand, 20e eeuw, h 19 - 26 cm, tot. 
4x. 

€ 80 - € 100595  

Een serie van vijf Delfts aardewerken borden, 18e eeuw. Blauw onderglazuur Chinoise decor, Ø 
23 cm, tot. 5x. 

€ 60 - € 80596  

Damave, Poppo Hermanus (Groningen 1921 Bonn 1988). Drie diverse werken w.o. "Roodborstje", 
ets/papier, tot. 3x. 

€ 60 - € 80597  

Weissenbruch, Hendrik Johannes(JH) (draagt signatuur/niet van de kunstenaar) "Schepen in de 
haven", gesigneerd voluit r.o, inkttekening/papier, h 21 x b 29,5 cm. 

€ 200 - € 300598  

Wanrooy, Frans "Schepen in het kanaal", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm. € 50 - € 80599  

Alechinsky, Pierre (Brussel 1927-) Derriere Le Miroire No 247, galerie Maeght s.a. Octobre 1981. 
Met hierin o.a. "Maitresse Vogue', kleurenlitho, h 37,5 x b 55,5 cm. 

€ 100 - € 150600  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver w.o. servetringen en theelepeltjes, totaal 263,5 gram. € 120 - € 160601  

Etagèrezilver. Een serie lepels met een houder, 18e/19e eeuw, tot. 7x. € 100 - € 150602  

Etagèrezilver. Een 2e gehalte 835/1000 zilveren miniatuur dienblad met grepen, floraal decor. 
Afmeting 14,5 x 7,7 cm.

€ 80 - € 120603  

Een visbestek in originele cassette, Engeland, 2e helft 19e eeuw. € 60 - € 90604  

Een vintage vloerlamp 'Giso 460', uitvoering Gispen, 50-er jaren, hoogte 174 cm. € 100 - € 150605  

Nederland, Leerdam. Een blank glazen karaf + drie bijbehorende glazen, ontwerp: A.D.Copier, h 
27,5 x Ø 14,5 cm, tot. 5x (Lit: Leerdam Glas 1878-2003, A van der Kley-Blekxtoon, 4e druk. 
pagina 131 afbeelding 173). 

€ 35 - € 50606  

Velden Blok van der, Adrianus Dirk (Ad) (Dordrecht 1913-1980) "Duingezicht Texel", gesigneerd 
voluit r.o en 'Texel 1951', olieverf/doek, h 50 x b 60 cm. 

€ 350 - € 450607  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Haan", gesigneerd voluit r.o in potlood 
en 2016, zeefdruk/papier, h 50 x b 36 cm. 

€ 80 - € 120608  

Schonk, Johannes Theodorus (Jan) (1889-1976) "St. Franciscus en de vogels", gesigneerd met 
monogram in de plaat l.o, houtsnede/papier, h 20 x b 14 cm. 

€ 40 - € 60609  

Knip, Willem Alexander (Amsterdam 1883-1967) "Winterlandschap", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek 

€ 200 - € 300610  

Een grote balustervormige porseleinen balustervormige vaas, China, eind 20e/begin 21e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van draken met vlammende parel, h 50 x Ø 45 cm.

€ 100 - € 200611  

Een 14 krt 585/1000 gouden dasspeld, bezet met parel, brutogewicht 1,9 gram, lengte 7 cm. € 60 - € 90612  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerstrooier met getorste greep eindigend in een blad, 
meesterteken J. Boon, Schoonhoven jaarletter 1889.

€ 100 - € 140613  

Een zilveren collier met barnsteenhanger. Hierbij broche met barnsteen, tot. 2x.  € 50 - € 70614  

Een lot diverse KLM huisjes, Royal Goedewagen, 20e eeuw, tot. 14x. € 40 - € 60615  

Winter, de Willebrord (Rotterdam 1941) "Zonder titel", gesigneerd r.o en '92, olieverf/doek, h 90 x 
b 90 cm. 

€ 200 - € 300616  

Eerdmans, (Johan) (Sneek 1950) "Stilleven met appels en kruisbessen", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 24 x b 30 cm. 

€ 80 - € 120617  

Lelieveld, José "Zonder titel', papierkunst, annotatie verso, h 50 x b 60 cm. € 40 - € 60618  

Een gepolychromeerd gestoken houten paneel van o.a. godin Laksmi, India, 19e/20e eeuw, h 64 
cm. 

€ 100 - € 200619  

Drie gepolychromeerde houten maskers, Indonesië, 20e eeuw, tot. 3x. € 50 - € 80620  
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Etnografica/Tribal. Een lot diversen w.o. wandelstok en lepel, o.a. Afrika, tot. 3x. € 40 - € 60621  

Een blank glazen odeurflacon met gouden montuur en klepdeksel, inclusief stopje, 19e eeuw, h 9 
cm. 

€ 100 - € 140622  

Een lot van 24 diverse vingerhoedjes, w.o. zilver, 19e/20e eeuw, tot. 24x. € 80 - € 100623  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren ploegende boer, Indonesië, midden 20e eeuw. € 50 - € 70624  

Een blank tinnen ovaal jugendstil presenteerschaal, Duitsland, Kaiserzinn, rond 1900. Reliëfdecor 
van edelhert op het plat, de rand met o.a. eikenblad en jachthond, gemerkt achterzijde, l 56 x b 
35,5 cm. 

€ 40 - € 60625  

Een gestoken houten Corpus Christie zonder armen, 1e helft 20e eeuw, h 64 cm. Hierbij dito 
kleinere, tot. 2x. 

€ 50 - € 80626  

Een mahoniehouten 'Nottingham starback' fishing reel, Engeland, ca. 1930. € 40 - € 60627  

Velden Blok van der, Adrianus Dirk (Ad) (Dordrecht 1913-1980) "Duinlandschap Terschelling", 
gesigneerd voluit l.o en 'Terschelling 1955', olieverf/doek, h 55 x b 72 cm. 

€ 350 - € 450628  

Bus, Riny (Meppel 1957) "Stilleven met fruit en groente", annotatie verso, aquarel/papier, h 28 x b 
36,5 cm.

€ 140 - € 190629  

Plas, Theodora (Den Helder 1957) "Negen brieven .... Aan Marina Tsvetajeva", gesigneerd voluit 
r.o en 1997, olieverf/doek, h 200 x b 50 cm.

€ 250 - € 350630  

Een lot divers oud Europees papiergeld, hoofdzakelijk Duitsland, ca. 1915-1930. € 70 - € 100631  

Etnografica/Tribal. Een gepolychromeerd houten zittende Birmese Boedda op lotuskroon, 20e 
eeuw,h 33 cm. 

€ 80 - € 100632  

Een gestoken kersenhouten met decor van bloesem en bladeren, China, 20e eeuw, 20 cm. € 40 - € 60633  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. veterhaken en portemonnee, 19e eeuw, tot. 11x. € 50 - € 80634  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren kandijtang met geciseleerd decor, circa 1900. € 70 - € 90635  

Een collier stokjes bloedkoralen + dito andere, tot. 2x. € 30 - € 50636  

Etnografica/Tribal. Een ceremonieel masker, Afrika, Ivoorkust, 20e eeuw, lengte 28 cm. € 40 - € 60637  

Geijp, Adriaan Marinus (Middelburg 1855-1926) "Boer met hond op een zandpad", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 68 x b 93,5 cm.

€ 200 - € 300638  

Schouten, Lydia (Leiden 19480 "Stilleven met appels in een mand", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 48 x b 63 cm. 

€ 200 - € 300639  

Hannl, Maximilian (in de manier van) "Boheemse dames in gesprek", ondduidelijk gesigneerd l.o, 
olieverf/marouflé, h 19 x b 23 cm. 

€ 80 - € 120640  

Een lot boeken met betrekking tot keramiek, w.o. Vier Paddestoelen, tot. 14x. € 50 - € 80641  

Een lot divers Art Deco aardewerk, bestaande uit o.a. kannen en bekers, ca. 1930, tot. 19x. € 40 - € 60642  

Twee diverse 14 krt 585/1000 gouden ringen, w.o. met paarse kleursteen, totaal brutogewicht 5,3 
gram, tot. 2x. 

€ 160 - € 200643  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gelegenheidslepel, rijkelijk gedecoreerd, jaarletter 1907. € 120 - € 160644  

Een lot diverse oderuflacons met o.a. zilveren montuur, 1e helft 20e eeuw, tot. 9x. € 30 - € 50645  

Een gestoken houten monnik in cassette, China 19e eeuw, h 20 cm. Hierbij bronzen lotusvormige 
wierookbrander en bronzen wijsgeer, China, h 6 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120646  

Een groene spekstenen Kwanyin, China, 20e eeuw, h 13,5 cm. HIerbij drie gestoken houten 
figuren, tot. 4x. 

€ 50 - € 80647  

't Gezigt van Jakobus / 't Gezigt van Agapius, Luyken 1740. Twee voorstellingen. Links krijgt de H. 
Jakob een visioen van een engel die twee touwen naar hem gooit. Rechts krijgt de H. Agapitus 
een visioen van een engel die hem een palmtak aanreikt, gravure/papier, h 12,5 x b 15 cm. Hierbij 
diverse andere grafiek en gebedsgravrue, tot. 10x.

€ 100 - € 160648  

Nieuwenhuis, Jit (Arnhem 1951)  "Dansend erotisch paar", zwartkrijt/papier, h 41 x b 54 cm. € 200 - € 300649  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Zuidhavenpoort Zierikzee", gesigneerd voluit in potlood 
r.o en l.o in de plaat, ets/papier nr 80/100, h 39 x b 50 cm.

€ 60 - € 80650  

Nutter, William (1754-1802) "Sorrow of War", gravure/papier, beeldmaat h 40 x b 30 cm. € 35 - € 50651  

Een vaas met grijze glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 21 cm. 

€ 200 - € 300652  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren aspergeschep, jaarletter 1942. Hierbij dito zilveren taartschep, 
1991, totaal 84,7 gram, tot. 2x. 

€ 40 - € 60653  
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Een vierdelig silver plated visbestek, Engeland, Mappin & Webb, rond 1900. Hierbij silverplated 
bestek, tot. 25x. 

€ 40 - € 60654  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren design collier met kapittelsluiting. Meesterteken RA, jaarletter 
1996.

€ 140 - € 190655  

Een 14 krt 585/1000 gouden entouragering bezet met gefacetteerde granaat, brutogewicht 3,5 
gram, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 60 - € 80656  

Een Chinese laque stapelbare huwelijksmand, China, Qing-dynasty, 19e eeuw, h 50 x Ø 35 cm. € 30 - € 50657  

Een messing weegschaaltje met diverse gewichten in eikenhouten kistje, samengesteld. € 40 - € 60658  

Een bruin gepatineerd gietijzeren plaquette, ca. 1960. Voorstelling van fabriek met arbeiders, 
gesigneerd met monogram 'MH' r.o., h 40 x b 24 cm. 

€ 50 - € 70659  

Drentse school 20e eeuw (Johan Faber) "Boerderij in landschap", watermerk r.o en 'Van Dijk F.', 
krijttekening/papier, h 48,5 x b 64 cm. 

€ 40 - € 60660  

Rodenburg, Hendrikus Elias (1895-1987) "Utrecht", gesigneerd voluit in potlood en l.o in de plaat, 
ets/papier, h 34,5 x b 24,5 cm. 

€ 50 - € 80661  

Borelli (Italiaanse school 20e eeuw) "Toegangspoort met passanten en bloemenstal", onduidelijk 
gesigneerd r.o, olieverf/marouflé, h 40 x b 30 cm. 

€ 80 - € 120662  

Löb, Kurt Leopold (Duitsland 1926-2015) "Twee dwazen", gesigneerd l.o en '98, 
krijttekening/papier, h 26 x b 18 cm. 

€ 40 - € 60663  

Een gepolychromeerd gestoken houten knielende Thaise Boeddha, 20e eeuw, h 62 cm. € 80 - € 120664  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1843. Hierbij dito zilveren 
pillendoosje en odeurflacon (zonder stopje), tot. 3x. 

€ 100 - € 140665  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren hanger met cabochongeslepen bloedkoralen. € 60 - € 80666  

Een bruin bakelieten en chroommetalen theeservies op bijbehorend presenteerblad, uitvoering: 
Daalderop, Tiel, ca. 1930. Gemerkt onderzijde, tot. 4x. 

€ 50 - € 80667  

Etnografica/Tribal art. Een lot textiel, w.o. Kuba stof, Afrika, Congo, 2e helft 20e eeuw, tot. 4x. € 60 - € 90668  

Een stel balustervormige 'Porcelein de Paris' vazen, ca. 1860. Polychroom chinoise decor, h 29 
cm, tot. 2x (1x beschadigd).  

€ 40 - € 60669  

Nieuwenhuis, Jit (Arnhem 1951)  "Dansende erotische man", zwartkrijt/papier, h 41 x b 56 cm. € 200 - € 300670  

Lubbers, Lourens (Groningen 1938) "Kinderwagen in vensterpaleis", gesigneerd voluit r.o, 
kleurpotlood/pastel/papier, h 80 x b 110 cm. 

€ 100 - € 200671  

Lederle, E (Buitenlandse school 20e eeuw) "Italiaans landschap bij meer", gesigneerd voluit l.o, 
2x olieverf/doek, h 38 x b 28,5 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 120672  

Een vintage design vloerlamp met cilindervormige stoffen kap, 50/60-er jaren, h 168 cm. € 60 - € 90673  

Etnografica/tribal. Een Relikwieënschrijn, Bakota - Gabon, Afrika, 20e/21e eeuw, h 61 cm. € 50 - € 80674  

Een serie van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes met parelrand, Meesterteken: 
Gerritsen, Johannes Albertus, Amsterdam & Zeist(1906 /1908), tot. 11x.

€ 50 - € 70675  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren maliënbeurs, zgn. reticule, 1e helft 20e eeuw. € 70 - € 90676  

Twee getoken houten figuren en reisaltaar, China 20e eeuw, h 16 - 35 cm, tot. 3x. € 50 - € 80677  

Drie diverse maskers, China, 20e eeuw, tot. 3x (zwart masker beschadigd). € 40 - € 60678  

Sauer, Norbert (Iserlohn, Duitsland 1956-2011) "Eins zu viel", gesigneerd voluit in potlood r.o 
'N.Sauer en '2000', gem.techniek/papier, h 32 x b 42 cm.

€ 70 - € 100679  

Groenthart, Jan (Wormerveer 1952) "Zonder titel", gesigneerd voluit onderzijde, acryl/doek, h 100 
x b 120 cm. 

€ 350 - € 450680  

Zee, van der Jan (in de manier van) "Stadsgezicht met gracht", olieverf/triplex, h 47 x b 38 cm 
(zonder lijst). 

€ 80 - € 120681  

Briels, Clemens (Son 1946) "Abstract", gesigneerd voluit r.b en 2004, gem.techniek/doek, h 40 x b 
30 cm. 

€ 100 - € 200682  

Een blik met circa 6,3 kilogram Europees muntgeld. € 40 - € 60683  

Twee gestoken verguld houten Nat figuren, Birma, 19e/20e eeuw, h 36 cm, tot. 2x. € 100 - € 140684  

Vijf diverse 14 krt 585/1000 gouden hangers, w.o. sterrenbeeldhangers, totaal 7,6 gram, tot. 5x. € 300 - € 350685  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren kandijtang met filigraanwerk, circa 1900. € 70 - € 90686  

Een wit houten en chroommetalen vintage salontafel, vermoedelijk Gispen, 60-er jaren, h 60 x Ø € 100 - € 200687  
70 cm.



33

Reede van, "Kolk Rotterdam", ets/papier, h 25 x b 40 cm. Hierbij andere grafiek, tot. 8x. € 60 - € 80688  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Kip", gesigneerd voluit r.o in potlood 
nr 145/195, zeefdruk/papier, h 35 x b 25 cm. 

€ 40 - € 60689  

Bruijn, de Gert "Zuilen", gesigneerd voluit verso, gem.techniek/olieverf/paneel, h 80 x b 83,5 cm. € 140 - € 190690  

Een lot divers Japans aardewerk, w.o. pijpvaasjes, Japan, Meiji, rond 1900, tot. 7x. € 40 - € 60691  

Een collectie Wajang Kulit poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 8x. € 70 - € 100692  

Etnografica/Tribal. Een gestoken houten knielende Birmese monnik, 20e eeuw, h 34 cm. € 80 - € 100693  

Een gestoken houten corpus christi aan houten kruis, 1e helft 20e eeuw, h 95 x b 56 cm. € 40 - € 60694  

Twee hoge blank wijnglazen "Magnolia" met holle stam, ontwerp: Borek Sípek, ca. 2000, Tsjechië, 
gesigneerd onderzijde, h 28 cm. Hierbij een grijsviolet kannetje, gesigneerd Timo Sarpaneva voor 
Ittala, Finland, ca. 1956, h 16 cm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60695  

Hemkes, Johannes (Johan) (1894-1988) 2x "Klooster Ter Apel", gesigneerd voluit in potlood, 
ets/papier o.a. nr 43/100, h 38 x b 30 cm + h 17 x b 25 cm. 

€ 60 - € 90696  

Nieuwenhuis, Jit (Arnhem 1951)  "Bloemen", gesigneerd r.o 'Jit 2002', aquarel/papier, h 64 x b 49 
cm. 

€ 200 - € 300697  

Bieruma Oosting, Adriana WJ (Jeanne) (toegeschreven aan) "Genesis 1.1-31", 
houtsneden/papier, diverse afmetingen in 1 passepartout. 

€ 60 - € 90698  

Een lot diverse etnografica, w.o. voorouderbeelden, Afrika, tot. 6x (beschadigingen). € 50 - € 80699  

Een Cow parade koe 'Nacow Stockyard Race" + 'Cow girls', h 20 x l 30 cm, tot. 2x (1x hoorn 
gelijmd). 

€ 40 - € 60700  

Een gestoken houten buste van een paard, 20e eeuw, h 31 cm. € 40 - € 60701  

Sanders, Anja "Als een rots", groen gepatineerd bronzen liggend naakt, lengte 10 cm 
(provenance: Harener Salons 2015).  

€ 200 - € 300702  

Drie porseleinen gecontourneerde Imari borden, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood decor 
van bloemenmand op het plat, de lip met flora in cartouches, Ø 21,5 cm, tot. 3x. (1x bord 
beschadigd)

€ 30 - € 50703  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring bezet met cabochongeslepen ovale opaal, brutogewicht 
4,5 gram, ringmaat Ø 17 mm.

€ 120 - € 160704  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan dito gouden hanger, bezet met camee, totaal 
brutogewicht 2,8 gram. 

€ 80 - € 100705  

Een 2e gehalte 835/1000 bestekfragment, o.a. jaarletter 1846 en meesterteken Melis, Johannes 
Antonius, 's Hertogenbosch(1854/1875) en Schuss, H.A., Amsterdam(1826/1867), totaal circa 
2560 gram.

€ 1.000 - € 1.400706  

Een vintage 'Spage Age' hanglamp, 70-er jaren. € 100 - € 150707  

Een stel bronzen bustes op sokkel, naar antiek voorbeeld, rond 1900, h 13,5 cm, tot. 2x. € 30 - € 50708  

Klement, Alfons (Fon) (Amsterdam 1930-2000) "Paysage Tension entre jaune et noir", gesigneerd 
r.o en '85, hout/linosnede/papier nr 27/60, h 53 x b 53 cm. Hierbij het boek van de kunstenaar, tot.
2x.

€ 80 - € 100709  

Appel, Karel (1921-2006) "Zonder titel", 1953, gesigneerd in de plaat, kleurenlitho/papier nr 
73/150, beeldmaat h 18,7 x b 24,5 cm. 

€ 250 - € 350710  

Colnot, Arnout JG (Amsterdam 1887-1983) "Zomers boslandschap met riviertje", gesigneerd voluit 
l.o 'A. Colnot', olieverf/doek, h 25 x b 33 cm.

€ 200 - € 300711  

Een ovale blauw/wit porseleinen schotel, China, 19e eeuw, l 25 x b 22 cm. Hierbij Japans 
porseleinen schotel met decor van figuren bij prunusboom, Ø 31 cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60712  

Twee diverse aardewerk sierschotels, o.a. decor  'Persian' Petrus Regout, eind 19e eeuw, 39 cm, 
tot. 2x. 

€ 50 - € 70713  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met cabochongeslepen kleursteen, brutogewicht 1,8 
gram. 

€ 50 - € 80714  

Een collier parels aan zilveren sluiting, bezet met parel, lengte 47 cm. € 50 - € 80715  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier natfruitschep, jaarletter 1858. Gegraveerd floraal 
decor, meesterteken: Uriot, wed. G. W. {Lieshout, Allegonda van}, Amsterdam(1858/1961), lengte 
17,5 cm. 

€ 60 - € 80716  

Etnografica/Tribal. Een gestoken houten vruchtbaarheidsbeeld + masker. Afrika, 2e helft 20e 
eeuw, h 39 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60717  
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Een natuurstenen sculptuur van salamander, modern/hedendaags, 20e eeuw. Hierbij 
vrouwenhoofd en keramiek bok, tot. 3x. 

€ 50 - € 80718  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Twee vrouwen met appels", gesigneerd voluit r.o 
'G.J. Staller 1917', olieverf/paneel, h 23,5 x b 17,5 cm.

€ 200 - € 300719  

Sluijters, Johannes CB (Jan) (Den Bosch 1881-1957) "Kinderportret van een jongen", gesigneerd 
voluit r.o, potloodtekening/papier, h 40 x b 32 cm.

€ 100 - € 200720  

Een vaas met groene glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca.1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 25,5 cm. 

€ 150 - € 200721  

Een rood gelakt gestoken houten jonge Boeddha, China, 20e eeuw, h 47 cm. € 70 - € 90722  

Een verguld zilveren stijve armband, binnenmaat Ø 6,3 cm. € 30 - € 50723  

Twee 14 krt 585/1000 gouden broches, vermaakt uit horlogeketting, totaal 7,5 gram, tot. 2x. € 275 - € 350724  

Een bruine yixing steengoed schenkkan, China, 20e eeuw. Gesigneerd met zegelmerk 
onderzijde, h 8 x Ø 9 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80725  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Arabische markt", gesigneerd voluit r.o, rode 
crayontekening/papier, h 38 x b 52 cm. 

€ 120 - € 160726  

Hollandse school 20e eeuw "Bloemstilleven", onduidelijk gesigneerd r.o, olieverf/doek, h 54 x b 43 
cm. 

€ 50 - € 80727  

Een vintage design blauw stoffen driezitsbank op zwart metalen frame, 70-er jaren, h 70 x b 195 x 
d 74 cm. 

€ 200 - € 300728  

Een handgeblazen knijpfles met handbeschilderd landschapsdecor, 19e eeuw, h 23,5 cm. Hierbij 
een vierkant glazen apothekersfles 'Ifan Elixer Vitae', 19e eeuw, h 19 cm, tot. 4x (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 80 - € 120729  

Een collier gefacetteerde kornalijnen aan 14 krt 585/1000 gouden kapittelsluiting, lengte 52 cm. 
Hierbij barnsteen collier, tot. 2x. 

€ 40 - € 60730  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes en dito theeschep, jaarletter 1917. 
Meesterteken: Pelt, A., Schoonhoven(1906 /1938), tot. 13x. 

€ 40 - € 60731  

Een collier parels aan zilveren sluiting + collier zoetwaterparels, tot. 2x. € 60 - € 80732  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren strooibus, 19e eeuw. Hierbij twee petitfourschepjes, tot. 3x. € 80 - € 100733  

Een stel 'Nanking Creckleware' porseleinen gember dekselpotten, China, 20e eeuw. Polychroom 
decor van strijdend gezelschap, h 20 cm, tot. 4x. 

€ 60 - € 80734  

Een gezwart gestoken houten zittende monnik, Nepal, begin 20e eeuw, h 28 cm. € 80 - € 120735  

Een rechthoekige houten EHBO kist met inhoud, Koninklijke Fabriek A. Bikkers & Zn Rotterdam, 
midden 20e eeuw, h 18 x l 45 x b 24 cm. 

€ 40 - € 60736  

Etnografica. Een houten moederbeeld met een kind op haar arm, Luba-stam, Congo, Afrika, 20e 
eeuw, h 26 cm. 

€ 50 - € 80737  

Een set van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, jaarletter 1977. Hierbij vijf andere, tot. 
11x. 

€ 35 - € 50738  

Een Moron damespolshorloge in 18 krt 750/1000 gouden kast, aan onedele flexband. € 70 - € 90739  

Een lot divers zilver, w.o lepel, naaldenkoker en fotolijstje, o.a. 19e eeuw, totaal 172 gram, tot. 8x. € 60 - € 90740  

Een lot diverse muntalbums met hierin hoofdzakelijk Europees muntgeld , 20e eeuw. O.a.; België, 
Denemarken, Duitsland, Frankijk, Zweden, Portugal, Cyprus. Hierbij enig papiergeld. 

€ 100 - € 200741  

Betten, Aizo (1938-2014) "Synagoge Winsum", gesigneerd in potlood r.o, zeefdruk/papier nr 
14/100, h 20,5 x b 49 cm. 

€ 60 - € 90742  

Hollandse school 19e eeuw "Portret van een oude man", olieverf/doek, h 70 x b 62 cm (gaatje in 
het doek). 

€ 100 - € 140743  

Drie gravures in lijst, w.o. Pieter Fouquet - Prins Hendrikkade Zeeregt Kampersteiger in 
Amsterdam, door H. Schouten, h 35 x b 45 cm, tot. 3x. 

€ 50 - € 80744  

Een lot zilver Nederlands muntgeld, bestaande uit 8 rijksdaalders en 8 guldens. Hierbij nikkel 
rijksdaalder en gulden, tot. 18x.

€ 100 - € 140745  

Een 14 krt 585/1000 gouden rijring, bezet met 3 granaatjes en 2 briljantjes, totaal 1,6 gram, 
ringmaat Ø 18 mm. 

€ 50 - € 70746  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren geboortelepels, gedateerd 1984 en 1956, lengte 20 en 21 cm, 
tot. 2x. 

€ 60 - € 90747  

Een lot hoofdzakelijk Nederland muntgeld, w.o. circa 15 zilveren guldens en 15 rijksdaalders. € 80 - € 100748  

Een stel aardewerk hondjes, Engeland, Staffordshire, 19e eeuw, h 23 cm, tot. 2x. € 40 - € 60749  
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Een roodkoperen geklonken aker, 19e eeuw, h 28 x Ø 38 cm € 50 - € 80750  

Europese school 19e eeuw "Herder met vee in landschap", onduidelijk gesigneerd l.o, 
inkttekening/papier, h 31 x b 22,5 cm.

€ 60 - € 80751  

Kakala, Oleksiy.V. (Oekraine) "Stilleven van pioenrozen ", gesigneerd verso, olieverf/doek, h 87 x 
b 78 cm.

€ 100 - € 150752  

Snijders, J.P. "Marktvrouwen met groenten", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 37 x b 31 cm. € 80 - € 120753  

Een lot diverse zilveren zoutvaatjes, o.a. 19e eeuw, tot. 5x (1x blauw glazen binnenbak ontbreekt). € 70 - € 90754  

Een vintage bureaulamp, Duitsland, midden 20e eeuw. Mogelijk Sis.Metallic, h 45 cm. € 50 - € 80755  

Een wit glazen vintage design tafellamp, 70-er jaren, h 28 x Ø 22 cm. € 60 - € 90756  

Een bisquitporseleinen vaas 'Fossiel', ontwerp: Maritn Freyer (1909-1975), uitvoering: Rosenthal, 
Duitsland, ca. 1970, h 22 cm. Hierbij twee geel geglazuurde vazen, Franca Pozzi, Italy, h 24.5 en 
4 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 80757  

Een silver plated Gero bestek, model 447, ontwerp: Georg Nillson, ca. 1936. € 100 - € 150758  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren bonbonnière, 20e eeuw, 122,9 gram, h 6 x l 16 x b 10 cm. € 60 - € 80759  

Een 14 krt 585/1000 gouden entouragering, bezet met roosgeslepen diamant van ca. 0,25 crt en 
entourage van kleinere, brutogewicht 3,5 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 140 - € 190760  

Een 2e gehalte 835/1000 aspergetang met parelrand, jaarletter 1900. Meesterteken: Boon, Jan, 
Schoonhoven(1893/1925), 184,5 gram, lengte 22,5 cm. 

€ 80 - € 100761  

Een bruin glazen dekselbokaal  met polychrome afbeelding van edelman, Duitsland, Historismus, 
Fritz Heckert of omgeving, rond 1900, h 50 cm, tot. 2x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen). 

€ 80 - € 120762  

Een mahoniehouten schrijfdoos met messing beslag, Holland, rond 1800, h 12 x b 20 x d 12 cm. € 80 - € 120763  

Een Friese staartklok zgn kantoortje, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap 
wordt bekroond doorlatoenkoperen cartouches, pilasters met Corinthisch kapiteel en basement 
als stijlen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap, Romeinse 
en Arabische cijfers geeft de uren en minuten aan, h 100 cm.

€ 60 - € 90764  

Gach, J "Landschap met berken", gesigneerd r.o, olieverf/papier, h 25 x b 36 cm. € 60 - € 80765  

Snijders, J.P. "Visverkoper met kar", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 51 x b 66,5 cm. € 140 - € 190766  

Een lot diverse pennen in originele cassette, Mont Blanc en Cross, ca. 1980, tot. 4x. € 50 - € 80767  

Een Bredemeijer design theeservies, bestaande uit theekan, suikerpot, melkkan en theekoppen. 
Hierbij extra theepot, tot. 8x.

€ 50 - € 80768  

Een lot aardewerk, bekers en borden, ontwerp en uitvoering; Johan Broekema, tot. 13x. € 40 - € 60769  

Etagèrezilver. Drie diverse miniaturen, w.o. kaarsendover, 20e eeuw, tot. 3x. € 50 - € 70770  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, suikerschep en taartvorkjes, allen 
met getordeerde stelen en kroon, 2e helft 20e eeuw. Meesterteken: Van Kempen & Begeer, 
Schoonhoven, tot. 13x. 

€ 60 - € 80771  

Een 14 krt 585/1000 gouden staafbroche met knoop, 5,7 gram, lengte 5,6 cm. € 225 - € 275772  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier strooilepel, jaarletter 1816. Meesterteken: Kiers, 
Arend, Meppel. Hierbij dito zilveren strooibus met deksel, Meesterteken: Merkelbach, M.H., 
Harlingen(4856/1898), tot. 2x.

€ 80 - € 120773  

Een Friese staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt bekroond 
doorlatoenkoperen cartouches, pilasters met Corinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap, Romeinse en 
Arabische cijfers geeft de uren en minuten aan, h 135 cm.

€ 60 - € 90774  

Een Banjo 'Vincenzo Miroglio & Figlim Sicilia Cantania Italia, 20e eeuw (breukje). € 40 - € 60775  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o roomlepel, totaal 262,5 gram, tot. 11x. € 120 - € 160776  

Ammerlaan, van Corry (1947) : Samenwerking", bruin gepatineerd witmetaal op natuurstenen 
basement, h 19 x 11 x 8 cm. Hierbij een natuurstenen vis, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60777  

Een jeneverglas met inscriptie 'Wynand Fockink', circa 1920, h. 14,5 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 40 - € 60778  

Twee blank glazen schenkkannen, IIttala, Finland, h 25,5 cm. Hierbij twee Leerdam vaasjes, w.o. 
bolvormig vaasje, gesigneerd 'AD'(A.D. Copier), h 10 cm, tot. 4x. 

€ 50 - € 70779  
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Een steengoed 'Blind Pig', tonvormig wijnvaatje op vier poten, versierd in blauw met kronkels, 
kruisarcering, bloemenachterkant, 19e eeuw,h 22 x l 27 x b 22 cm. 

€ 120 - € 160780  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver bestek, rondfilet, o.a. jaarletter 1910. Meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), totaal 414 gram, tot. 8x..

€ 150 - € 200781  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes in originele cassette, begin 20e 
eeuw. Hierbij diverse zilveren theelepels en suikerschep, tot. 24x. 

€ 50 - € 70782  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring, bezet met briljant, oud slijpsel, twee saffiertjes en acht 
roosdiamantjes, brutogewicht 1,7 gram, ringmaat Ø 17 mm. 

€ 50 - € 80783  

Etagèrezilver. Een zilveren koffiekan, Holland, 18e eeuw, 20,8 gram, h 6 cm, tot. 2x. € 80 - € 120784  

Een lot divers glas, w.o. Medina Malta en Kosta Boda Sweden, h 8 - 32,5 cm, tot. 4x. € 40 - € 60785  

Een lot aardewerk schalen, ontwerp en uitvoering; Johan Broekema, h 5 x Ø 17,5 cm, tot. 4x. € 40 - € 60786  

Bastien, F "Volendam", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1939, litho/papier, h 28 x b 34 cm. € 40 - € 60787  

Israëls, Jozef (1824-1911) " Wachten op het hapje", ets/papier, h 15 x b 10 cm. € 60 - € 80788  

Een blauw/wit porseleinen dekselpotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor met servetwerk, deksel met bekroning van een perzik, h 4,5 x Ø 11,5 cm (haarlijn). 

€ 30 - € 50789  

Een blauw/wit porseleinen Starburst schotel, China, Juanqing (1796-1820). Blauw/wit gestileerd 
decor,verso met sticker 'Diana Cargo - Christie's', Ø27,5 cm. (provenance:"The Diana Cargo sale, 
Christie's Amsterdam, 6-7 maart 1995").

€ 60 - € 80790  

Een 2e gehalte 835/1000 bestekfragment, Haags Lof, o.a jaarletter 1902 en meesterteken; Van 
Kempen, totaal 1120 gram. Hierbij silverplated dienlepel. 

€ 450 - € 550791  

Etagèrezilver. Een zilveren tafelschuier, Holland, 18e/19e eeuw. Hierbij bezem, 20e eeuw, l 9,5 
cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60792  

Drie ovale 3e gehalte 800/1000 zilveren schaaltjes op klauwenpootjes, 20e eeuw, totaal 489,5 
gram, tot. 3x. 

€ 200 - € 250793  

Een scharnierende stijve armband met blauwe emaille en leeuwenkoppen als sluiting. Hierbij 
ambercollier en broche, tot. 3x. 

€ 40 - € 60794  

Een Oosters tapijt, Hemadir, made in Holland, lengte 320 x b 240 cm. € 200 - € 300795  

Een staande klok, Duitsland begin 20e eeuw. Eiken kast, rechte top, bol wijzerplaatglas, 
daaronder deur met facetgeslepen glas, messing wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding, dito 
slinger, h 194 cm.

€ 150 - € 200796  

Een lot diverse Aziatica, w.o. sculpturen en houtvoorstelling, 1e helft 20e eeuw, tot. 6x. € 60 - € 90797  

Ranitz, de E (Crommelin, Maria Elisabeth / Druten 1803-1887) "Zonnebloemen", gesigneerd r.o, 
pastel/papier, h 63 x b 49 cm.

€ 80 - € 120798  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier roomlepel, jaarletter 1844. Meesterteken: Schuss, 
H.A., Amsterdam(1826/1867), lengte 17 cm. Hierbij dito zilveren roomlepel, meesterteken:
Dussen, Gerrit van der, Schoonhoven(1867/1912), tot. 2x.

€ 40 - € 60799  

Een lot divers zilver w.o. naaldenkussen, naaldenkoker, cachet, allen 19e eeuw, tot. 6x. € 100 - € 140800  

Twee diverse vintage design armbanden + broche, 60/70-er jaren, tot. 3x. € 60 - € 80801  

Zes diverse Davo albums met hierin een collectie Nederland, deels gevuld, tot. 6x. € 60 - € 90802  

Zeven diverse albums met hierin postzegels, o.a. Duitsland, Engeland, DDR, FDC enveloppen, 
tot. 7x.

€ 60 - € 90803  

Een lot van 16 postzegelalbums, met postzegels, o.a. Duitsland, Wereld, tot. 16x. € 60 - € 90804  

Een benen koker met inhoud + diverse vingerhoedjes, w.o. zilver, 19e/20e eeuw, tot. 11x. € 30 - € 50805  

Een zgn Weense tweegewichts regulateur in notenhouten kast, Kieninger 20e eeuw, lengte 110 
cm.

€ 100 - € 140806  

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren servetringen en sierkurken, tot. 13x. € 40 - € 60807  

Een lot zilveren sieraden en odeurflacon, tot. 4x. € 30 - € 50808  

Een stel Delfts aardewerk kommen op standring, 20e eeuw. Polychroom floraal decor, gemerkt: 
Porseleijne fles Delft, made in Holland, h 13 x Ø 28 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 100809  

Een blauw/wit porseleinen balustervormige lampenvoet, Japan, 1e helft 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur landschapsdecor, h 47 cm.

€ 40 - € 60810  

Een blauw/wit Delfts aardewerk bord, Wanli-stijl, 18e eeuw. Hierbij twee pelgrimskruiken, tot. 3x. € 80 - € 100811  

Een lot divers o.a. Herend porselein, Hongarije, 20e eeuw, tot. 49x € 80 - € 120812  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren mergboor aan agaten greep, rond 1900. Hierbij divers 
silverplated, tot. 12x.

€ 40 - € 60813  

Een lot divers 2e en 3e gehalte zilver, w.o kandelaar en mandje, 19e/20e eeuw, totaal 
brutogewicht 436,5 gram, tot. 7x. 

€ 120 - € 160814  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, 19e/20e eeuw, totaal 339 gram. € 140 - € 190815  

Een glazen snuffbottle met decor van vlinder en flora, China, 20e eeuw, h 7 cm, tot. 2x. € 50 - € 70816  

Nederland, Leerdam. Een blank oranje glazen bevrijdingsvaasje, ontwerp: A.D. Copier, 1945, h 
8,5 cm.

€ 80 - € 100817  

Drie paar Art Deco boekensteunen, o.a. marmer en koper, ca. 1930, tot. 6x. € 50 - € 80818  

Een houten scheepsmodel van de 'HMS Bounty', 20e eeuw, h 80 x l 95 cm.   € 100 - € 200819  

Een Art Deco spiegel in smeedijzeren lijst, Frankrijk, ca. 1920, h 58 x b 33 cm. € 50 - € 70820  

Een lot zilveren vintage sieraden, w.o. broches en armbanden, tot. 5x. € 50 - € 80821  

Een lot diverse zilveren sieraden, w.o ringen en broche van een krekel, 1e helft 20e eeuw, tot. 6x. € 80 - € 100822  

Een lot diverse zilveren ringen, tot. 6x. € 40 - € 60823  

Een lot diverse zilveren ringen, tot. 7x. € 40 - € 60824  
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Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2025
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 1 juli 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 27 juni:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 28 juni: 11.00 - 17.00 uur
zondag 29 juni:   11.00 - 17.00 uur

Zomervakantiesluiting 14 juli t/m 11 augustus 2025

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 7 oktober 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 3 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 4 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 5 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf woensdag 9 december 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 5 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 7 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


